
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 : تم تحميل وعرض هذا المادة من موقع واجبي 
 

 بي موقع تعليمي يوفر مجموعة واسعة ج وا
من الخدمات والموارد التعليمة، يهدف موقع واجبي   

إلى تسهيل عملية التعليم ويقدم حلول المناهج للطلاب  
 .في جميع المراحل الدراسية 

www.wajibi.net 

 يصلك كل جديد        من هنا حمل تطبيق واجبي

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.wajibi.app
https://wajibi.net/
https://appgallery.huawei.com/app/C111037041


 

 

 المراجع : المصحح :   الدرجة

 التوقيع : التوقيع : 40

 

 ( في المربع الصحيح :اختر الإجابة الصحيحة في الجمل التالية وذلك بوضع علامة ) / السؤال الأول

 

   

 

 المملكة العربية السعودية    

  

 

 الابتدائية مدرسة ...................

 المادة : رياضيات وزارة التعليم           

 الصف : السادس يم .................إدارة التعل

 : ساعتان الزمن التعليم .................مكتب   

 هـ1446لعام  ) الدور الأول ( ثانيالفصل الدراسي ال نهايةأسئلة اختبار 
.........../  6الصف /    ...................................................................................................... اسم الطالب ...............................رقم الجلوس :    

1  
ً
ي ليس قاسما

 للعددين أي ممّا يأت 
ً
كا  ؟ 24،  36مشت 

 2  د 12  ج 6  ب 24  أ
 طوله 2

ً
 رسمت عبتر مستطيلا

3

4
ي صورة كسٍر غتر فعلي .  4 

 
 سم . اكتب هذا العدد الكسري ف

13  أ

4
  ب 

19

4
  ج 

16

4
  د 

11

4
 

ة ، أرادت توزيعها عل  16مع خديجة  3  طالبات بالتساوي ، فما نصيب كل طالبة ؟ 6فطتر

2  أ

3
1  ب 1 

3
2  ج 1 

3
1  د 2 

3
 2 

4 
 ما الشكل التالي في النمط المجاور : 

 
 

   د   ج   ب   أ
 

ك الأصغر للأعداد  5  ؟ 8،  6،  4أوجد المضاعف المشت 
 48  د 16  ج 12  ب 24  أ

6  
 
ان . فما طولها بالسنتمطاولة  ات ؟ت   طولها مت 

 

 سم2  د سم20  ج سم200  ب سم2000  أ

7 
ل الجزء المظلل ؟             

ّ
ي يمث

يّ ممّا يأت   أي كسٍر عسرر
 
 
 

 0.4  د 0.375  ج 0.333  ب 0.25  أ

ل  8
ّ
أيّ ممّا يلي يمث

1

20
 ؟  

 

 0.05  د 1.2  ج 0.4  ب 0.21  أ

ك الأ  9  ؟ 10،  6     كتر للأعداد أوجد القاسم المشت 

 5  د 3  ج  4  ب 2  أ

 قرّب الكسر  10
8

9
 إلى أقرب نصفٍ .    

 

1  ج 1  ب صفر  أ

2
1  د  

9
  

20 

 اقلب الصفحة 1

        
 
 

 

 



 

 

 

11 
 ما أفضل تقدير لطول مشبك الورق المجاور؟             

 
 
 
 

 كلم  0.3  د سم 3  ج م 0.3  ب ملم 3  أ

ية المناسبة لقياس طول كتاب الرياضيات ؟ 12  ما وحدة الطول المت 

 السنتمت    د الكيلومت    ج المت    ب الملمت    أ

13 

 ما الوحدة المناسبة لقياس سعة كوب العصتر المجاور؟  
 

            
 
 
 

 
 

 الجرام  د الملجرام  ج اللت    ب المللت    أ

14 

ية المناسبة لقياس كتلة الهاتف النقال المجاور هي :   الوحدة المت 
 

            
 
 
 
 
 

 الملجرام  د الملمت    ج الجرام  ب اللت    أ

 كتلته بالكيلوجرام ؟   ا جرامٍ فم 25900كانت كتلة مشعلٍ   إذا  15

 كجم  2590  د كجم  25,9  ج كجم  259  ب كجم  2,59  أ

ات فما سعتها بالمللت  ؟ 3قارورة حليبٍ سعتها  16  لت 

 مل 3000  د مل 30000  ج مل 300  ب مل 30  أ

 عل ورقة من الورق المقوى طولها  17
ً
رسم فهد منظرا

3

4
ٍ ، وعرضها يقلُّ  

مت 
1

3
ٍ ، فما عرض هذه الورقة ؟ 

 مت 

 

   أ
5

12
 ٍ    ب مت 

1

4
 ٍ    ج مت 

7

12
 ٍ 1  د مت 

12
 1  ٍ  مت 

 ، ونصف هذا العدد رجال  ، وجمعية أخرى عددها  150جمعية تطوعية عدد أعضائها   18
ً
 و  90شخصا

ً
شخصا

4

5
 

ي الجمعية الثانية ؟
ي الجمعية الأولى عل عدد الرجال ف 

 عدد هذه الجمعية رجال  ، كم يزيد عدد الرجال ف 

 72  د 27  ج 3  ب 18  أ

ي  19
بته ف  ب يكون الناتج الأختر  14,4ثم أضفت  ، 0,8ما العدد الذي إذا ض   ؟  20إلى ناتج الض 

 9  د 7  ج 8  ب 6  أ

 عل سارة أن تكتب واجبات الرياضيات والعلوم والتوحيد ، فبكم طريقة يمكنها ترتيب أداء واجباتها ؟ 20

 طرائق 6  د طرائق 8  ج طرائق 3  ب طريقة 2  أ

 

 

 2 اقلب الصفحة



 

 

                                                                                                         :                          أمام العبارة الخاطئة( × ( أمام العبارة الصحيحة و علامة ) ضع علامة )  /السؤال الثاني
  .متر  1000متر الواحد يساوي الكيلو  -1

  الكسور الفعلية بسطُ كلٌ منها أكبر من مقامها . -2

  المتر هو وحدة قياس الطول الأساسية في النظام المتري . -3

  المللتر واللتر وحدتان لقياس الكتلة في النظام المتري . -4

  .) ق . م . أ ( لأي عددينٍ زوجييٍن هو عدد زوجيٍ دائما   -5

 

 أجب عما يأتي : /السؤال الثالث 
 

1 
 

ي  
 ف 
ً
 مناسبا

ً
 الكسران متكأفئير  :  ليصبح      أكتب عددا

 24  
 =  

3
8                                                          

3
  

 =  
27
36                                                            

 

2 
 

 ، < ، > ( 
ً
 : (= قارن بير  الكسرين فيما يلي مستعملا

 

   
3
7          

1
4                    

5
7          

15
21                     

9
16 8          

5
8 8                 

 

ي اكتب الكسر  3 ي أبسط صورة : العسرر
ي صورة كسر اعتياي ف 

ي ف 
 الأت 

 

0,5= .................................................................................................................................................................................................... 
 
 

ي أبسط صورة : أوجد  4
ي ف 
 ناتج جمع أو طرح كل مما يأت 

 

   
2
3-   

1
2 =............................................................................................................................................................................................ 

 

  
4
5 + 

3
5  =............................................................................................................................................................................................ 

 

ي أبسط صورة 5
ب ، ثم اكتبه ف   : أوجد ناتج الض 

   45× 10 =...................................................................................................................................................................................... 
 

ي أبسط صورة :  6
 أوجد ناتج القسمة ، ثم اكتبه ف 

   14  ÷   14=....................................................................................................................................................................................... 
 

 
                    ...لكم بالتوفيق والنجاح انتهت الأسئلة ...دعواتنا 

15 

3 

5 



 

 

 أربعون درجة فقط 40 الدرجة
 المراجع : المصحح :

 التوقيع : التوقيع : 40

 

 ( في المربع الصحيح :اختر الإجابة الصحيحة في الجمل التالية وذلك بوضع علامة ) / السؤال الأول

 

 

   

 

 المملكة العربية السعودية    

  

 

 الابتدائية ................مدرسة 

 : رياضيات المادة وزارة التعليم           

 الصف : السادس ......................إدارة التعليم 

 : ساعتان الزمن التعليم ...................مكتب   

 هـ1446لعام  ) الدور الأول ( ثانيالفصل الدراسي ال نهايةأسئلة اختبار 
.........../  6الصف /   نموذج إجابة                            اسم الطالب ...............................رقم الجلوس :    

 ؟ 24،  36 أي مماّ يأتي ليس قاسماً مشتركاً للعددين 1
 2  د 12  ج 6  ب  24 أ

3رسمت عبير مستطيلًا طوله  2
 سم . اكتب هذا العدد الكسري في صورة كسرٍ غير فعلي . 4 4

13  أ
4  19 ب 

4 16  ج 
4 11  د 

4  
 طالبات بالتساوي ، فما نصيب كل طالبة ؟ 6فطيرة ، أرادت توزيعها على  16مع خديجة  3
  أ

2
1  ب 1 3

 2 ج 1 3
1  د 2 3

3 2 

4 
 ما الشكل التالي في النمط المجاور : 

 
 

  د   ج   ب   أ
 
 

 ؟ 8،  6،  4أوجد المضاعف المشترك الأصغر للأعداد  5
 48  د 16  ج 12  ب  24 أ

6 ٌ
 
انٌ.ٌفماٌطولهاٌطاولة ٌبالسنتمٌطولهاٌمتر ٌاتٌ؟تر

 
 سم2  د سم20  ج سم 200 ب سم2000  أ

 أي كسرٍ عشريّ مماّ يأتي يمثّل الجزء المظلل ؟              7
 

 0.4  د  0.375 ج 0.333  ب 0.25  أ
1أيّ مماّ يلي يمثّل  8

 ؟  20
  0.05 د 1.2  ج 0.4  ب 0.21  أ

 ؟ 10،  6     كبر للأعدادأوجد القاسم المشترك الأ 9
 5  د 3  ج  4  ب  2 أ

ٌقرّبٌالكسرٌ 10
8

9
 إلىٌأقربٌنصفٌٌٍ.ٌٌٌ

1  ج  1 ب صفر  أ
1  د 2

9  

20 20 

 1 اقلب الصفحة 1

        
 

 
 

 



























 

 

 

11 
 ما أفضل تقدير لطول مشبك الورق المجاور؟             

 
 

 كلم  0.3  د سم  3 ج م 0.3  ب ملم 3  أ
 ما وحدة الطول المترية المناسبة لقياس طول كتاب الرياضيات ؟ 12

 السنتمتر  د الكيلومتر  ج المتر  ب الملمتر  أ

13 

 ما الوحدة المناسبة لقياس سعة كوب العصير المجاور؟  
 

            
 

 الجرام  د الملجرام  ج اللتر  ب المللتر  أ

14 

 الوحدة المترية المناسبة لقياس كتلة الهاتف النقال المجاور هي :
 

           
 
 

 الملجرام  د الملمتر  ج الجرام  ب اللتر  أ
 كتلته بالكيلوجرام ؟ ا  جرامٍ فم 25900كانت كتلة مشعلٍ إذا   15

 كجم  2590  د كجم   25,9 ج كجم  259  ب كجم  2,59  أ
 لترات فما سعتها بالمللتر ؟ 3قارورة حليبٍ سعتها  16

 مل  3000 د مل 30000  ج مل 300  ب مل 30  أ

3رسم فهد منظراً على ورقة من الورق المقوى طولها  17
1متٍر ، وعرضها يقلُّ  4

 متٍر ، فما عرض هذه الورقة ؟ 3
 

   أ
5
   ب مترٍ 12

1
   ج مترٍ 4

7
1  د مترٍ 12

 مترٍ  1 12

4شخصاً و  90شخصاً ، ونصف هذا العدد رجالٌ ، وجمعية أخرى عددها  150جمعية تطوعية عدد أعضائها   18
عدد هذه الجمعية رجالٌ  5

 ، كم يزيد عدد الرجال في الجمعية الأولى على عدد الرجال في الجمعية الثانية ؟
 72  د 27  ج  3 ب 18  أ

 ؟  20إلى ناتج الضرب يكون الناتج الأخير  14,4ثم أضفت  ، 0,8 ما العدد الذي إذا ضربته في 19
 9  د  7 ج 8  ب 6  أ

 تها ؟على سارة أن تكتب واجبات الرياضيات والعلوم والتوحيد ، فبكم طريقة يمكنها ترتيب أداء واجبا 20
 طرائق  6 د طرائق 8  ج طرائق 3  ب طريقة 2  أ

 

 

 اقلب الصفحة
2 
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                                                                                                         :                          أمام العبارة الخاطئة( × ( أمام العبارة الصحيحة و علامة ) ضع علامة )  /السؤال الثاني
  متر . 1000متر الواحد يساوي الكيلو  -1

 × الكسور الفعلية بسطُ كلٌ منها أكبر من مقامها . -2

  المتر هو وحدة قياس الطول الأساسية في النظام المتري . -3

 × المللتر واللتر وحدتان لقياس الكتلة في النظام المتري . -4

  دائماً. ) ق . م . أ ( لأي عددينٍ زوجييٍن هو عدد زوجيٍ  -5

 

 أجب عما يأتي : /السؤال الثالث 
 

1 
 

 الكسران متكأفئين : ليصبح  أكتب عدداً مناسباً في      

 
9

24  
 =  

3
8                                                          

3
 4 

 =  
27
36                                                            

 

2 
 

  ( :=ٌقارن بين الكسرين فيما يلي مستعملًا ) < ، > ، 
 

   
3
7    >      

1
4                    

5
7    =      

15
21                     

9
16 8     <     

5
8 8                 

 

 العشري الأتي في صورة كسر اعتياي في أبسط صورة :اكتب الكسر  3
0,5=ٌ 

5
10= 1

2                  
 

  أوجد ناتج جمع أو طرح كل مما يأتي في أبسط صورة : 4
   

2
3-   

1
2 =ٌ 

4
6- 

3
6  = 1

6 
 

  
4
5 + 

3
5  = 7

5  = 2
5 1    

 

 أوجد ناتج الضرب ، ثم اكتبه في أبسط صورة : 5
   45× 10 =ٌ  40

5   =  8  
 

    ، ثم اكتبه في أبسط صورة : أوجد ناتج القسمة 6
   14  ÷   14= 1

4  ×   4
1  = 

4
4  =ٌ1 

 
 

 المالكي عبداللهأبو                                                                               انتهت الأسئلة ...دعواتنا لكم بالتوفيق والنجاح ...

3 

15 15 

5 5 

2 

3 

2 

2 

2 

2 

2 



    
 
 
 

 

 

   :  اختر الإجابة الصحيحة  السؤال الأول :
 

 

 السؤال الثاني : 

 ( أمام العبارة الخاطئة فيما يلي    X( أمام العبارة الصحيحة ، وعلامة )     ✓ضع علامة )    

 الدرجة  ............................  اسم الطالب : 
 كتابة  رقما

  

 .............................. المصحح : 
 التوقيع :

 المراجع : .............................. 
 التوقيع :

 المدقق : ................................ 
 التوقيع :

١ 
 =             متكافئين  الكسران ليصبح الفراغ في   المناسب العدد 

   9 د    8 جـ   4 ب  1  أ

2 
 : على صورة كسر اعتيادي   0.5ري شيكتب الكسر الع 

    د     جـ    ب     أ

3 
 ......... سم م =   56 

 سم  56000 د  سم  5600 جـ سم  560 ب  سم  56 أ

4 
 ؟   بالكيلوجرامات كتلته  فما.    جراما 2450  حاسب محمول كتلة  

 كجم  24,50 د  كجم  2,450 جـ كجم  0,2450 ب  كجم  0,02450 أ

5 
 ؟  40  الأخير الناتج  يكون  ، الضرب ناتج من  8 طرحت  ثم  ، 4  في ضربته  اذا الذي مالعدد

 48 د  32 جـ 12 ب  8 أ

6 
 12،   8للعددين  (  . أ  م  .  ق  ) ر برك الأكتالقاسم المش 

 7 د  6 جـ 5 ب  4 أ

7 
 9 ،  6للعددين   (. أ   م .   م ) رك الأصغر ت المضاعف المش 

 30 د  27 جـ 18 ب  9 أ

8 

 =          ×            ناتج ضرب  

    د     جـ     ب     أ

9 
 المناسبة لقياس المسافة بين الرياض وجدة هي : الوحدة  

 كم  د  م  جـ سم  ب  ملم أ

١0 
 ل = ......... ملل  51 

 ملل  51 د  ملل 510 جـ ملل  5100 ب  ملل  51000 ا

  متشابهة   غير  كسورا  تسمى  نفسها المقامات  لها التي  الكسور ١

2 
 

 في أبسط صورة  مكتوب            الكسر
 

3 
 

 0.25على صورة كسر عشري  يكتب   الكسر الاعتيادي         
 

  مقلوبه   في   اضرب كسر، على  القسمة  عند 4

  منارة المسجد المتر هو الوحدة المناسبة لقياس طول   5

  م  5000كم   <   4 6

7 
       

                 > 
 

  نفسها   القيمة   لها كسور  هي المتكافئة   الكسور 8

 

 رياضيات المادة

 السادس الصف

 ساعتان الزمن

 

 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم

 ـإدارة التعليم ب   
 مدرسة     

 

 هـ 144٦ الدراسي عاملل الثاني نهاية الفصل الدراسي اختبار

         10  

         8  

18 
24 

6 

 

5 
9 

10 
5 

5 
100 

5 
10 

4 
5 

2 
3 

8 
15 

4 
10 

6 
8 

10 
12 

2 
5 

1 
4 

5 
7 

3 
5 

 نموذج اختبار

https://www.mnhaji.com/other/pqr


                                           من العمود ) أ ( ما يناسبه من العمود ) ب (   اختر أ (  : السؤال الثالث
 

 

 

 
 

 السؤال الرابع :       

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                      

 بالتوفيق م تمنياتي لكمع انتهت الأسئلة ،،،، 

 

 ب  أ
   

                         +  

 

                         ×  

 

                          -  

 في الوقت نفسه .فكم عصفورا بقي على الشجرة ؟  4وغادر   3عصافير إذا انضم إليها   8شجرة يقف على ب ( 
 ................................................................... 

  على صورة كسر  0,34اكتب الكسر العشري   (   جـ
 اعتيادي

                       ................. 

اكتب الكسر الاعتيادي       على صورة كسر   (   د
 عشري

                       ................. 

 :  قارن بين كل كسرين فيما يلي مستعملا ) < ، > ، = (   أ (  

  
    

             4                 4 

 

 : أوجد ناتج ما يلي ( د  

1 =          +              ) 

2 )             5         +3  = 

3 ÷              )          = 

 

         13  

         7  

3 
8 

2 
8 

1 
6 

2 
3 

4 
7 

1 
3 

2 
18 
5 
21 
5 
8 

4 
10 

4 
9 

2 
5 

2 
3 

5 
6 

2 
6 

3 
9 

1 
2 

1 
3 

  

 : قرب كلا مما يلي إلى أقرب نصف ب (  

                ................... =                ................... =               ................... = 

 

2 
9 

6 
10 

12 
13 

 

 : أوجد مقلوب ما يلي ( جـ  

 = ................... 5مقلوب     مقلوب          = ...................       

 

2 
7 

2 
3 

1 
6 

 

 : قدر ناتج الضرب هـ (  

                     ×28  = 

 

1 
3 

1 
4 

1 
5 



    
 
 
 

 

 

   :  اختر الإجابة الصحيحة  السؤال الأول :
 

 

 السؤال الثاني : 

 ( أمام العبارة الخاطئة فيما يلي    X( أمام العبارة الصحيحة ، وعلامة )     ✓ضع علامة )    

 الدرجة  ............................  اسم الطالب : 
 كتابة  رقما

  

 .............................. المصحح : 
 التوقيع :

 المراجع : .............................. 
 التوقيع :

 المدقق : ................................ 
 التوقيع :

١ 
 =             متكافئين  الكسران ليصبح الفراغ في   المناسب العدد 

   9 د    8 جـ   4 ب  1  أ

2 
 : على صورة كسر اعتيادي   0.5ري شيكتب الكسر الع 

    د     جـ    ب     أ

3 
 ......... سم م =   56 

 سم  56000 د  سم  5600 جـ سم  560 ب  سم  56 أ

4 
 ؟   بالكيلوجرامات كتلته  فما.    جراما 2450  حاسب محمول كتلة  

 كجم  24,50 د  كجم  2,450 جـ كجم  0,2450 ب  كجم  0,02450 أ

5 
 ؟  40  الأخير الناتج  يكون  ، الضرب ناتج من  8 طرحت  ثم  ، 4  في ضربته  اذا الذي مالعدد

 48 د  32 جـ 12 ب  8 أ

6 
 12،   8للعددين  (  . أ  م  .  ق  ) ر برك الأكتالقاسم المش 

 7 د  6 جـ 5 ب  4 أ

7 
 9 ،  6للعددين   (. أ   م .   م ) رك الأصغر ت المضاعف المش 

 30 د  27 جـ 18 ب  9 أ

8 

 =          ×            ناتج ضرب  

    د     جـ     ب     أ

9 
 المناسبة لقياس المسافة بين الرياض وجدة هي : الوحدة  

 كم  د  م  جـ سم  ب  ملم أ

١0 
 ل = ......... ملل  51 

 ملل  51 د  ملل 510 جـ ملل  5100 ب  ملل  51000 ا

  متشابهة   غير  كسورا  تسمى  نفسها المقامات  لها التي  الكسور ١

2 
 

 في أبسط صورة  مكتوب            الكسر
 

3 
 

 0.25على صورة كسر عشري  يكتب   الكسر الاعتيادي         
 

  مقلوبه   في   اضرب كسر، على  القسمة  عند 4

  منارة المسجد المتر هو الوحدة المناسبة لقياس طول   5

  م  5000كم   <   4 6

7 
       

                 > 
 

  نفسها   القيمة   لها كسور  هي المتكافئة   الكسور 8

 

 رياضيات المادة

 السادس الصف

 ساعتان الزمن

 

 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم

 ـإدارة التعليم ب   
 مدرسة     

 

 هـ 144٦ الدراسي عاملل الثاني نهاية الفصل الدراسي اختبار

         10  

         8  
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5 
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3 
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10 
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10 
12 

2 
5 

1 
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3 
5 

 نموذج اختبار
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                                           من العمود ) أ ( ما يناسبه من العمود ) ب (   اختر أ (  : السؤال الثالث
 

 

 

 
 

 السؤال الرابع :       

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                      

 بالتوفيق م تمنياتي لكمع انتهت الأسئلة ،،،، 

 

 ب  أ
   

                         +  

 

                         ×  

 

                          -  

 في الوقت نفسه .فكم عصفورا بقي على الشجرة ؟  4وغادر   3عصافير إذا انضم إليها   8شجرة يقف على ب ( 
 ................................................................... 

  على صورة كسر  0,34اكتب الكسر العشري   (   جـ
 اعتيادي

                       ................. 

اكتب الكسر الاعتيادي       على صورة كسر   (   د
 عشري

                       ................. 

 :  قارن بين كل كسرين فيما يلي مستعملا ) < ، > ، = (   أ (  

  
    

             4                 4 

 

 : أوجد ناتج ما يلي ( د  

1 =          +              ) 

2 )             5         +3  = 

3 ÷              )          = 

 

         13  

         7  

3 
8 

2 
8 

1 
6 

2 
3 

4 
7 

1 
3 

2 
18 
5 
21 
5 
8 

4 
10 

4 
9 

2 
5 

2 
3 

5 
6 

2 
6 

3 
9 

1 
2 

1 
3 

  

 : قرب كلا مما يلي إلى أقرب نصف ب (  

                ................... =                ................... =               ................... = 

 

2 
9 

6 
10 

12 
13 

 

 : أوجد مقلوب ما يلي ( جـ  

 = ................... 5مقلوب     مقلوب          = ...................       

 

2 
7 

2 
3 

1 
6 

 

 : قدر ناتج الضرب هـ (  

                     ×28  = 

 

1 
3 

1 
4 

1 
5 

Mobile User



  

  : الصحيح) في المربع الأول / اختر الإجابة الصحيحة في الجمل التالية وذلك بوضع علامة ( السؤال

  الملكة العربية السعودية
  وزارة التعليم 

  بـ      إدارة التعليم     
  الابتدائية            مدرسة 

  رياضيات   المادة   
    الفصل   سادس   الصف
  ن اتساع  الزمن
اسم 
  الطالب 

  

    المدقق   د بن حمد وحم  المراجع  بن حمود حمد   المصحح 
  الدرجة 

  كتابة  رقمًا 

        التوقيع     التوقيع     التوقيع 
  هـ١٤٤٦  للعام الثانيالفصل الدراسي  الرياضياتأسئلة اختبار مادة 

  قدر ناتج ضرب    ٢  هي   ملعب كرة القدم وحدة الطول المناسبة لقياس     ١
١

٦
 ٤   ×

٧

٨
 ١  = 

 ٦  -أ  ملمتر     -أ
 ٧  -ب  سنتمتر    -ب
 ٨  -ج  متر كيلو     -ج
 ٩   - د  متر      - د

    لم ........   ل = ٧     ٤  ملجم  ........    =جم  ٢٥    ٣

  ٧٠٠٠     -أ  ٢٥٠٠٠    -أ
   ٧٠٠    -ب     ٢٥٠٠   -ب
   ٧٠    -ج  ٢٥٠   -ج
  ٧     - د  ٢٥    - د

  :وحدة اللتر هي وحدة السعة الأنسب لقياس سعة    ٦   ، فما طولها بالسنتمترات؟ ثلاث أمتارطاولة طولها     ٥
  حبة عنب     -أ  ٣٠٠٠    -أ
  صهريج مياه الشرب     -ب   ٣٠٠   -ب
  علبة بسكويت   -ج  ٣٠   -ج
  حصان     - د  ٣    - د

   الكسر الاعتيادييكتب   ٧
١٥

١٠٠٠
العدد المناسب في الفراغ     ٨  عشري في صورة كسر    

٤

٥
  =

□

١٠
  

  ٨     -أ  ٠١٥,٠      -أ
  ٦    -ب  ١٥,٠     -ب
  ٤    -ج  ٠١,٥     -ج
  ٢     - د  ١٥٠      - د

   على صورة كسر اعتيادي في أبسط صورة,٦٠٠ يكتب العدد  ١٠  ٦٠،  ......،  ٣٠،   ١٥لعدد المفقود بالنمط : ا ما  ٩

   -أ  ١٦    -أ
٢

١٠
 

  -ب  ٣٦   -ب
٣

١٠

  -ج  ٤٥   -ج
٣

٥٠

   - د  ٥٠    - د
٣

٠٠٥

تقريب العدد      ١١
٩

١٠
مقلوب الكسر    ١٢إلى أقرب نصف  

٢

٥
هو  

   -أ  ١   -أ
٥

٢

  -ب  صفر   -ب
٥

٣

  -ج
١

٢
  -ج

٣

٤

   - د
٣

٤
   - د

٤

٥

 تالية بقية الأسئلة في الصفحة ال

  ١٢               ١٠ 

https://www.mnhaji.com/examthani


  

  أجب عما يلي :  /  الثانيالسؤال        
  

 ͭ  ؟طريقة يمكن ترتيب الحروف ( أ ، ب ، ج ، د ) على أن يكون حرف الأول هو ( أ ) دائمًا  بكم  أ
.............................................................................................................................................  

 .............................................................................................................................................  
  

  ؟   ٣٠إلى ناتج الضرب ، يكون الناتج الأخيرُ  ١٢، ثم أضفت  ٦ما العدد الذي إذا ضربته في ب/ 
.............................................................................................................................................  

 .............................................................................................................................................  

رتب الكسور الآتية تنازلياً :     ج/ 
١

٢
     ،

٣

٥
     ،

٢

٣
      ،

٥

٦
  

.............................................................................................................................................  
 .............................................................................................................................................  

  

  :  ١٨، ١٢للعددين  )   ق.م.أ أوجد القاسم المشترك الأكبر (    /د    
 ............................................................................................................................. ..................  

 ............................................................................................................................. ....................  
                                                                                                            

                             :ة الخاطئةأمام العبار)  Χ ( و علامةأمام العبارة الصحيحة )  Υ ( علامةضع  /الثالثالسؤال   
                                                                                                                             

 }        {   الجراموحدة الكتلة المناسبة لقياس كتلة جسم الإنسان هي  - ١

 }       {    ١٠يساوي   ٨ وَ  ٣م.م.أ ) للعددين (  المضاعف المشترك الأصغر  - ٢

١   - ٣

٤
     <   ١

٨
              }       { 

  نتيجة تبسيط  الكسر - ٤
٥

١٠
  يساوي 

١

٢
        }  { 

   يكتب العدد الكسري  - ٥
٢

٣
   في صورة كسر غير فعلي على الصورة  ٢ 

٨

٣
        }    { 

  
      

  أجب عما يلي :   / الرابع السؤال                  
  

 فكم ريالاً سيعيد إليه ؟   ،ريالاً  ٥٠إذا أعطى البائع  ،ريالاً   ٥٠,٢٧مجموعة من المواد الغذائية بـ   مازناشترى   )أ
 ............................................................................................................................. ......................  
 .................................................................................................................................................   

  

  فكم كان سعره الأصلي ؟ ،ريالاً   ٢١ ريالات عن السعر الأصلي ، فإذا دفع ٧قلمًا بخصم مقدارهُ  ريان ىاشتر ) ب
 ............................................................................................................................. .......................  
 ............................................................................................................................. .......................  

  
لعب فريق كرة القدم في المدرسة مجموعة من المباريات، فربح منها ثلاث أمثال ما خسره. إذا خسر في سبع  / ج)

  ( علما بأنه لم يتعادل في أي مبارةٍ)  ؟مباريات فكم مباراة لعب هذا الفريق
............................................................................................. ..............................................  

 .............................................................................................................................................  
  

  ٣               ١٠ 

  ٨               ١٠ 

 تالية بقية الأسئلة في الصفحة ال

 



                                                                                                            

                                                                                                        أوجد ناتج العمليات التالية:  /  امسالسؤال الخ

  

١/   
١

٥
   + 

٢

٥
    =                ٢/    

٥

٧

١

٧

  

  

٣ / 
١

٢

٢

٦
                          ٤ / 

٢

٦
 ١+  ٣

٦
٤  =  

  
                                                                                                                        

                                                                                                        أوجد ناتج العمليات التالية:  سادس / السؤال ال
  

  

٥/ 
١

٣
 ×٣

٤
                          ٦ /

١

٤
   ×١

٢
٣    =    

  

  

٧/   
١

٥
   ÷١

٣
                      =        ١ / ٨

٤
 ٢÷   ١

١
     

  
  

  

  الأسئلة تمت 
  

 بالتوفيق والنجاح لكممع تمنياتي 

  ٤               ١٠ 

  ٨               ١٠ 











 
 

 

 

 المملكة العربیة السعودیة 

 

 المادة : ریاضیات
 

 وزارة التعلیم 
 

 ئي ابتدا الصف : السادس
 إدارة التعلیم بمنطقة 

 

 الزمن : ساعتان
 مكتب التعلیم  

 

 الیوم :  
 

 ھ ـ١٤٤٦/    /     التاریخ : مدرسة  
 

 ھ ـ ١٤٤٦(الدور الأول) من العام الدراسي  الثانياختبار نھایة الفصل الدراسي 
 

 
 ........................................................................................  :ة اسم الطالب

 

 
 .................................................  رقم الجلوس:

 

درجة  
 ١س

درجة  
 ٢س

درجة  
الدرجة  النھائیة   المجموع ٤سدرجة  ٣س

 المدققة الاسم  المراجعة الاسم الاسم المصححة كتابةً 

 
١٠ 

 
٨ 

 
٩ 

 
١٣ 

 ــ  ـــــــــــــ
٤٠     

 
 : : اختر الإجابة الصحیحةالأول السؤال 

 
١٠  

١ 
١٨العدد المناسب في الفراغ لیصبح الكسران متكافئین 

٢٤
   =٦  : 

 ٩ د ٨ ج ٤ ب ١ أ
 

٢ 
 صورة كسر اعتیادي :على  ٠٫٥عشري كتب الكسور الی

٥ أ
٩
١٠ ب 

٥
٥ ج 

١٠٠
٥ د 

١٠
 

 

 م = ……… سم :  ٥٦ ٣
سم  ٥٦٠٠٠ د سم  ٥٦٠٠ ج سم  ٥٦٠ ب سم  ٥٦ أ  

 

 جراماً . فما كتلتھ بالكیلوجرامات ؟ ٢٤٥٠كتلة كیس من التفاح  ٤
كجم  ٢٤٫٥٠ د كجم  ٢٫٤٥٠ ج كجم  ٠٫٢٤٥٠ ب كجم  ٠٫٠٢٤٥٠ أ  

 

 ؟  ٤٠من ناتج الضرب ، یكون الناتج الأخیر  ٨، ثم طرحت  ٤ما لعدد الذي اذا ضربتھ في  ٥
 ٤٨ د ٣٢ ج ١٢ ب ٨ أ

 

 :  ١٢،  ٨أ ) للعددین القاسم المشترك الأكبر ( ق . م .  ٦
 ٧ د ٦ ج ٥ ب ٤ أ

 

 ٩،  ٦المضاعف المشترك الأصغر ( م . م . أ ) للعددین  ٧
 ٣٠ د ٢٧ ج ١٨ ب ٩ أ

Mobile User



 
 

 

٨ 
٤ ناتج ضرب 
٥

 ×٢
٣

  = 

٨ أ
١٥

٤ ب  
١٠

٦ ج  
٨
١٠ د  

١٢
  

 

 الوحدة المناسبة لقیاس المسافة بین الریاض وجدة ھي : ٩

 كم د م ج سم ب ملم أ
 

ل = ......... ملل ٥١ ١٠  
ملل  ٥١٠٠٠ أ ملل  ٥١٠٠ ب   ملل  ٥١ د ملل  ٥١٠ ج 

 

: ضع علامة (√) أمام العبارة الصحیحة، وعلامة (×) أمام العبارة   الثانيالسؤال 
 :  الخاطئة فیما یلي

 )(                                                الكسور التي لھا المقامات نفسھا تسمى كسورا غیر متشابھة ١

٢  الكسر ٢
٥

 ) (                                                                                مكتوب في أبسط صورة  

١  الاعتیادي الكسر ٣
٤

 ) (                                                    ٠,٢٥یكتب على صورة كسر عشري   

 (           )                                                                                        عند القسمة على كسر اضرب في مقلوبھ ٤

 (           )                                             المتر ھو الوحدة المناسبة لقیاس طول منارة المسجد  ٥

 (           )                                                                                        م ٥٠٠٠كم >  ٤ ٦

٥    ٧
٧

      <٣
٥

                                                                                               (           ) 

 (           )                                                        الكسور المتكافئة ھي كسور لھا القیمة نفسھا ٨
 

 

 

 

 
 

٨  



 
 

 انتھت الأسئلة ،،،، مع تمنیاتي لكم بالتوفیق
 

 / المعلمة المادة 

   : من العمود ( ب )( أ ) ما یناسبھ د ) اختر من العمو أ : السؤال الثالث

 

 

 

 

 

 

 

 
 

    : السؤال الرابع

٩  

١٣  

Mobile User



 
 

 

 

 المملكة العربیة السعودیة 

 

 المادة : ریاضیات
 

 وزارة التعلیم 
 

 ئي ابتدا الصف : السادس
 إدارة التعلیم بمنطقة 

 

 الزمن : ساعتان
 مكتب التعلیم  

 

 الیوم :  
 

 ھ ـ١٤٤٦/    /     التاریخ : مدرسة  
 

 ھ ـ ١٤٤٦(الدور الأول) من العام الدراسي  الثانياختبار نھایة الفصل الدراسي 
 

 
 ........................................................................................  :ة اسم الطالب

 

 
 .................................................  رقم الجلوس:

 

درجة  
 ١س

درجة  
 ٢س

درجة  
الدرجة  النھائیة   المجموع ٤سدرجة  ٣س

 المدققة الاسم  المراجعة الاسم الاسم المصححة كتابةً 

 
١٠ 

 
٨ 

 
٩ 

 
١٣ 

 ــ  ـــــــــــــ
٤٠     

 
 : : اختر الإجابة الصحیحةالأول السؤال 

 
١٠  

١ 
١٨العدد المناسب في الفراغ لیصبح الكسران متكافئین 

٢٤
   =٦  : 

 ٩ د ٨ ج ٤ ب ١ أ
 

٢ 
 صورة كسر اعتیادي :على  ٠٫٥عشري كتب الكسور الی

٥ أ
٩
١٠ ب 

٥
٥ ج 

١٠٠
٥ د 

١٠
 

 

 م = ……… سم :  ٥٦ ٣
سم  ٥٦٠٠٠ د سم  ٥٦٠٠ ج سم  ٥٦٠ ب سم  ٥٦ أ  

 

 جراماً . فما كتلتھ بالكیلوجرامات ؟ ٢٤٥٠كتلة كیس من التفاح  ٤
كجم  ٢٤٫٥٠ د كجم  ٢٫٤٥٠ ج كجم  ٠٫٢٤٥٠ ب كجم  ٠٫٠٢٤٥٠ أ  

 

 ؟  ٤٠من ناتج الضرب ، یكون الناتج الأخیر  ٨، ثم طرحت  ٤ما لعدد الذي اذا ضربتھ في  ٥
 ٤٨ د ٣٢ ج ١٢ ب ٨ أ

 

 :  ١٢،  ٨أ ) للعددین القاسم المشترك الأكبر ( ق . م .  ٦
 ٧ د ٦ ج ٥ ب ٤ أ

 

 ٩،  ٦المضاعف المشترك الأصغر ( م . م . أ ) للعددین  ٧
 ٣٠ د ٢٧ ج ١٨ ب ٩ أ
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٨ 
٤ ناتج ضرب 
٥

 ×٢
٣

  = 

٨ أ
١٥

٤ ب  
١٠

٦ ج  
٨
١٠ د  

١٢
  

 

 الوحدة المناسبة لقیاس المسافة بین الریاض وجدة ھي : ٩

 كم د م ج سم ب ملم أ
 

ل = ......... ملل ٥١ ١٠  
ملل  ٥١٠٠٠ أ ملل  ٥١٠٠ ب   ملل  ٥١ د ملل  ٥١٠ ج 

 

: ضع علامة (√) أمام العبارة الصحیحة، وعلامة (×) أمام العبارة   الثانيالسؤال 
 :  الخاطئة فیما یلي

 )(                                                الكسور التي لھا المقامات نفسھا تسمى كسورا غیر متشابھة ١

٢  الكسر ٢
٥

 ) (                                                                                مكتوب في أبسط صورة  

١  الاعتیادي الكسر ٣
٤

 ) (                                                    ٠,٢٥یكتب على صورة كسر عشري   

 (           )                                                                                        عند القسمة على كسر اضرب في مقلوبھ ٤

 (           )                                             المتر ھو الوحدة المناسبة لقیاس طول منارة المسجد  ٥

 (           )                                                                                        م ٥٠٠٠كم >  ٤ ٦

٥    ٧
٧

      <٣
٥

                                                                                               (           ) 

 (           )                                                        الكسور المتكافئة ھي كسور لھا القیمة نفسھا ٨
 

 

 

 

 
 

٨  

غمية عطاء 
@cloud_s86



 
 

 انتھت الأسئلة ،،،، مع تمنیاتي لكم بالتوفیق
 

 / المعلمة المادة 

   : من العمود ( ب )( أ ) ما یناسبھ د ) اختر من العمو أ : السؤال الثالث

 

 

 

 

 

 

 

 
 

    : السؤال الرابع

٩  

١٣  

Mobile User

تم الحل بواسطة: غيمة عطاء
@cloud_s86



1 

 لمملكة العربية السعودية ا
 وزارة التعليم 

 جدة   بمحافظةإدارة التعليم 

 مكتب شرق بنات 
 الرابعة والتسعون/ب  مدرسة 

 بسم الله الرحمن الرحيم 
 رياضيات  : المادة

 الابتدائية  : رحلةالم

 السادس : الصف 

 ساعتان  : الزمن
 1٤٤٦ : السنة الدراسية 

 
ي مادة 

 
ي الرياضيات للفصل الدراسي ال اختبار نهائ

 
) الدور الأول (   ثائ  

 

 

 

 الاسم   رقم الجلوس  
 

 

ي  السؤال الأول  رقم السؤال
 المجموع  السؤال الثائ 

   الدرجة 

 بدرية المطيري  مريم الغامدي  المصححة ___________

 بدرية المطيري  مريم الغامدي  المراجعة 

 

 هو..............  12و   8القاسم المشترك الأكبر للعددين   (1

 6 د 5 ج 4 ب  3 أ 

ابسط صورة للكسر (   2 
6

9
 

 أ 
3

2
 ب  

2

3
 ج 

1

3
 في ابسط صورة  د 

        على عدد الكرات في ابسط صورة.،اكتب الكسر الدال  24عدد الكرات الخضراء منها  كرة . 60يحتوي كيس على    (3

 أ 
3

4
 ب  

2

5
 ج 

1

6
 د 

1

3
 

أكتب العدد الكسري  (4
4

5
 في صورة كسر غير فعلي 4 

 أ 
10

5
 ب  

13

5
 ج 

24

5
 د 

5

24
 

 ساعة أمضاها في حل الاختبار؟  كمدقيقة في حل الاختبار . 75محمد استغرق  (5

              أ 
1

2
1 ب  1 

1

4
1  ج 

1

3
 ساعتان  د 

 ؟ اً مرة أخرى يوم الجمعةفبعد كم يوم القمر بدر ، ذا ظهر البدر اخر مرة يوم الجمعةيوماً فإ 30يتكون البدر مرة كل  (6

 يوم 210 د يوم 205 ج يوم 200 ب  يوم 195 أ 

 في صورة عدد كسري في ابسط صورة  2,75أكتب الكسر العشري    (7

2 أ 
4

3
2 ب  

3

4
2 ج 

2

5
 د 

3

4
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30 



2 

 

              ؟   شرب ه ما الوحدة المناسبة لقياس صهريج ميا  (16

 الكيلو جرام  د اللتر ج مليلتر  ب  مليجرام  أ 

 ملجرام =........... جم95أكمل الفراغ   (17

 9,5 د 950 ج 9500 ب  95000 أ 

 مل  95............ل = أكمل الفراغ    (18

 0,095 د 9,50 ج 950 ب  9500 أ 

 ............م  سم= 354أكمل الفراغ   (19

 3,0054 د 3,054 ج 3,54 ب  0,354 أ 

  كيلو متر واحد في هذا المضمار ,ماعدد أراد ان يركض سعود  متر .فاذا 200أحد السباقات يبلغ طول مضمار  (20

 ان يقطعها ؟الدورات التي علية 

 دورات  6 د دورات 5 ج دورات  4 ب  دورات 3 أ 

 لأقرب نصفقرب  (21
7

8
  ................= 

 ب  1 أ 
1

2
 1,5 د صفر  ج 

 لأقرب نصف  قرب  (22
1

10
3 = .............. 

 4 د 3 ج 2 ب  1 أ 

جمع  الناتج اوجد  (23
3

5 
  +

1

5
 =  ................ 

 أ 
4

5
 ب  

3

5
 ج 

2

5
 د 

1

5
 

قارن بين   (8
14

18
            

7

9
 

 ≠ د = ج < ب  > أ 

يبيري إلى يصل طول النمر الس (9
3

5
 أكتب هذا الطول في صورة كسر عشري  اً .امتار تقريب 3

ً متر  6,03      د متر تقريباً 3,06 ج متر تقريباً 3,6 ب  متر تقريبا 6,3 أ   تقريبا

ريالات فكم   7,5بسعر ريالات ، ودفتر ملاحظات 3,5سعر كل منها  ،  أربعة أقلام، اشترى  ريالاً  50مع محمد  (10

 ؟ ريالاً بقي معه 

 28,25 د 28 ج 29 ب  28,5 أ 

 هو............ 4،  3المشترك الأصغر للعددين المضاعف  (11

 12 د 10 ج 8 ب  6 أ 

 المناسبة لقياس المسافة بين جدة ومكة ؟ الطول المترية وحدة  ما (12

 كيلو متر   د متر  ج سنتمتر  ب  ملمتر أ 

 ا وحدة الطول المترية لقياس ارتفاع شجرة؟ م (13

 كيلو متر  د متر  ج سنتمتر  ب  ملمتر أ 

 ة الليمون ؟ ما الوحدة المناسبة لقياس كمية عصير الليمون في حب (14

   مليجرام د جرام كيلو  ج اللتر ب  المللتر أ 

 مليلتر 243الزجاجة الأخرى   سعة         لتر  1,36 قارن بين زجاجتين عطر سعة احداهما (15

 ≠ د = ج < ب  > أ 

 يتبع 

 



3 

ابسط صورة  الناتج في أوجد  (24
3

4
 -  

1

8
  ...........= 

 أ 
3

5
 ب  

5

4
 ج 

5

8
 د 

8

5
 

تقدر ناتج ضرب   (25
1

5
×26  ...............= 

 6 د 5 ج 4 ب  3 أ 

في ابسط صورة ناتج لاوجد أ (26
1

8
 ×

1

2
  ..........= 

 أ 
2

16
 ب  

1

16
 ج 

1

8
 د 

1

2
 

أوجد الناتج في ابسط صورة  (27
4

5
9  -  

2

5
4  ..........= 

5 ب  5 أ 
2

5
 ج 

1

5
 د 

2

5
 

في ابسط صورة  اوجد ناتج الضرب (28
1

2
 1  ×

2

3 
    ...........= 

 أ 
3

6
 ب  

1

3
 د 1 ج 

2

3
 

ما مقلوب    (29
2

3
 ؟ 

 أ 
3

2
 ب  

2

3
 1 د 2 ج 

÷      2صورة اوجد ناتج القسمة في ابسط (30
1

3
  ...........= 

 أ 
1

3
 ب  

3

5
 ج 

1

2
 6 د 

 

 

ونية ؟( 1  بكم ترتيب يمكن زيارة ثلاثة مواقع الكتر
  

  

ن أرب  ع الواح أطوالها هي  2      (    يريد نجار ان يقارن بي 
3

8 
م  

    ،
5

16
م  ،  

3

4
م  ،   

1

2
 م ،فأي هذه الألواح أطول ؟  

 
 

       
     
 
 
 

 

 أجب عن الأسئلة التالية :  السوال الثاني : 

 

 

10 10 

 يتبع 



٤ 

اذا كانت أ =  ( 3
3

4
، ب=     

1

2
، ج =    

1

2
   د=،     1

1

3
 1 

 فا أحسب قيمة كل عبارة

 

   ÷ ب  ( أ5

 =  ( ب د2 =  ب -أ   (1

 د ( ج ٤   ( ب + د3

 =   ج ÷ د( 6

 الأسئلة مع تمنياتي لك بالتوفيق انتهت 

 مريم الغامدي   /معلمتك



1 

 لمملكة العربية السعودية ا
 وزارة التعليم 

 جدة   بمحافظةإدارة التعليم 

 مكتب شرق بنات 
 الرابعة والتسعون/ب  مدرسة 

 بسم الله الرحمن الرحيم 
 رياضيات  : المادة

 الابتدائية  : رحلةالم

 السادس : الصف 

 ساعتان  : الزمن
 1٤٤٦ : السنة الدراسية 

 
ي مادة 

 
ي الرياضيات للفصل الدراسي ال اختبار نهائ

 
) الدور الأول (   ثائ  

 

 

 

 الاسم   رقم الجلوس  
 

 

ي  السؤال الأول  رقم السؤال
 المجموع  السؤال الثائ 

   الدرجة 

 بدرية المطيري  مريم الغامدي  المصححة ___________

 بدرية المطيري  مريم الغامدي  المراجعة 

 

 هو..............  12و   8القاسم المشترك الأكبر للعددين   (1

 6 د 5 ج 4 ب  3 أ 

ابسط صورة للكسر (   2 
6

9
 

 أ 
3

2
 ب  

2

3
 ج 

1

3
 في ابسط صورة  د 

        على عدد الكرات في ابسط صورة.،اكتب الكسر الدال  24عدد الكرات الخضراء منها  كرة . 60يحتوي كيس على    (3

 أ 
3

4
 ب  

2

5
 ج 

1

6
 د 

1

3
 

أكتب العدد الكسري  (4
4

5
 في صورة كسر غير فعلي 4 

 أ 
10

5
 ب  

13

5
 ج 

24

5
 د 

5

24
 

 ساعة أمضاها في حل الاختبار؟  كمدقيقة في حل الاختبار . 75محمد استغرق  (5

              أ 
1

2
1 ب  1 

1

4
1  ج 

1

3
 ساعتان  د 

 ؟ اً مرة أخرى يوم الجمعةفبعد كم يوم القمر بدر ، ذا ظهر البدر اخر مرة يوم الجمعةيوماً فإ 30يتكون البدر مرة كل  (6

 يوم 210 د يوم 205 ج يوم 200 ب  يوم 195 أ 

 في صورة عدد كسري في ابسط صورة  2,75أكتب الكسر العشري    (7

2 أ 
4

3
2 ب  

3

4
2 ج 

2

5
 د 

3
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              ؟   شرب ه ما الوحدة المناسبة لقياس صهريج ميا  (16

 الكيلو جرام  د اللتر ج مليلتر  ب  مليجرام  أ 

 ملجرام =........... جم95أكمل الفراغ   (17

 9,5 د 950 ج 9500 ب  95000 أ 

 مل  95............ل = أكمل الفراغ    (18

 0,095 د 9,50 ج 950 ب  9500 أ 

 ............م  سم= 354أكمل الفراغ   (19

 3,0054 د 3,054 ج 3,54 ب  0,354 أ 

  كيلو متر واحد في هذا المضمار ,ماعدد أراد ان يركض سعود  متر .فاذا 200أحد السباقات يبلغ طول مضمار  (20

 ان يقطعها ؟الدورات التي علية 

 دورات  6 د دورات 5 ج دورات  4 ب  دورات 3 أ 

 لأقرب نصفقرب  (21
7

8
  ................= 

 ب  1 أ 
1

2
 1,5 د صفر  ج 

 لأقرب نصف  قرب  (22
1

10
3 = .............. 

 4 د 3 ج 2 ب  1 أ 

جمع  الناتج اوجد  (23
3

5 
  +

1

5
 =  ................ 

 أ 
4

5
 ب  

3

5
 ج 

2

5
 د 

1

5
 

قارن بين   (8
14

18
            

7

9
 

 ≠ د = ج < ب  > أ 

يبيري إلى يصل طول النمر الس (9
3

5
 أكتب هذا الطول في صورة كسر عشري  اً .امتار تقريب 3

ً متر  6,03      د متر تقريباً 3,06 ج متر تقريباً 3,6 ب  متر تقريبا 6,3 أ   تقريبا

ريالات فكم   7,5بسعر ريالات ، ودفتر ملاحظات 3,5سعر كل منها  ،  أربعة أقلام، اشترى  ريالاً  50مع محمد  (10

 ؟ ريالاً بقي معه 

 28,25 د 28 ج 29 ب  28,5 أ 

 هو............ 4،  3المشترك الأصغر للعددين المضاعف  (11

 12 د 10 ج 8 ب  6 أ 

 المناسبة لقياس المسافة بين جدة ومكة ؟ الطول المترية وحدة  ما (12

 كيلو متر   د متر  ج سنتمتر  ب  ملمتر أ 

 ا وحدة الطول المترية لقياس ارتفاع شجرة؟ م (13

 كيلو متر  د متر  ج سنتمتر  ب  ملمتر أ 

 ة الليمون ؟ ما الوحدة المناسبة لقياس كمية عصير الليمون في حب (14

   مليجرام د جرام كيلو  ج اللتر ب  المللتر أ 

 مليلتر 243الزجاجة الأخرى   سعة         لتر  1,36 قارن بين زجاجتين عطر سعة احداهما (15

 ≠ د = ج < ب  > أ 

 يتبع 
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ناتج ضرب  تقدر  (25
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في ابسط صورة  اوجد ناتج الضرب (28
1

2
 1  ×

2

3 
    ...........= 

 أ 
3

6
 ب  

1
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3
 

ما مقلوب    (29
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÷      2صورة اوجد ناتج القسمة في ابسط (30
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ونية ؟ (1  بكم ترتيب يمكن زيارة ثلاثة مواقع الكتر
  

 ج ب أأ ب،  ، ج  أ ج، ب ج أ بج ب،  ج، أ أب

 طرق 6عدد الطرق 
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 أجب عن الأسئلة التالية :  السوال الثاني : 
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٤ 

كانت أ =   ( اذا  3
3

4
، ب=     

1

2
، ج =    

1

2
   د=،     1

1

3
 1 

 فا أحسب قيمة كل عبارة

 

  = ÷ ب  ( أ5
3

٤
  ×

2

1
  =

6

٤
 =

2

٤
 1 

=  ب -  أ (1
3

4
 - 

2

4
  =

1

4
=  ( ب د2 

1

2
  ×

٤

3
 =

٤

6
  =

2

3
 

  = د( ب + 3
3

6
  +

2

6
 1 =

5

6
=   ( ج د٤ 1 

3

2
  × 

٤

3
  =

12

6
  =2 

=   ج ÷ د( 6
3

2
  ×

3

٤
  =

9

8
  =

1

8
 1 

 مع تمنياتي لك بالتوفيق  الأسئلةانتهت 

 مريم الغامدي   /معلمتك



 
 

 
 

 بسم الله الرحمن الرحيم 
 

 

 المملكة العربية السعودية 

 

 المادة: رياضيات 
 

 وزارة التعليم 
 

 سادس  الصف:

 ـ ................. بإدارة التعليم  
 

 الزمن: ساعتان 

 التعليم بـ ................. مكتب 
 

 .......................... مدرسة 
 

 

 ه ـ 144٦)الدور الأول( من العام الدراسي  الثانيأسئلة اختبار نهاية الفصل الدراسي 
 

 

 ..........................................................................................  اسم الطالب:

 

 

 ............. ....................... .............  رقم الجلوس:

 

 

 

 أمام العبارة الخاطئة فيما يلي: ( ×( أمام العبارة الصحيحة، وعلامة )√ : ضع علامة )ول السؤال الأ

 )           (                                                     1هو   14،  11القاسم المشترك الأكبر للعددين  1

 )           (                                                       الكسور المتكافئة هي كسور لها القيمة نفسها  2

العدد ) ستة وثلاثة أخماس ( في صورة كسر غير فعلي     3
٣٣

٥
                                     )           ( 

                             (            )                           الوحدة المناسبة لقياس المسافة بين الرياض ومكة المكرمة هي المتر 4

3تقريب     5
١

١٠
 )           (                                                                 4الى أقرب نصف هو  

الكسر  6
١٠

٣٨
" في أبسط صورة "       

٥

١٩
                                                                 )           ( 

 )           (                        المضاعفات المشتركة هي المضاعفات التي يشترك فيها عددان أو أكثر   7

 )           (                كسور التي لها المقامات نفسها تسمى كسوراً غير متشابهة                    ال 8

تقدير مساحة مستطيل طوله   9
٣

٤
وعرضه  سم  5

١

٨
 )           (             سنتيمتر مربع تقريباً   48سم   8

 )           (                                                            ، اضرب في مقلوبهعند القسمة على كسر 10

 

   المعلم المراجع المعلم المصحح   كتابةالدرجة النهائية  المجموع  4درجة س 3درجة س 2سدرجة   1درجة س

 
 ــ  ــــــــــ

10 

 
 ــ  ــــــــــ

10 

 
 ــ  ــــــــــ

10 

 
 ــ  ــــــــــ

10 

 
 ــ  ــــــــــــــ

40 

   

 

 10 



 
 

 لي: اختر الإجابة الصحيحة في كل سؤال مما ي: الثاني السؤال 
 

العدد المناسب في الفراغ ليصبح الكسران متكافئين   1
١٨

٢٤
   =

٦
 : 

 8 د 9 ج 1 ب 4 أ
 

الكسر غير الفعلي   2
٩

٩
 في صورة عدد كلي :    

 9 د 5 ج  4 ب 1 أ

 

3 
 : م طريقة يمكن ترتيب الحروف )أ ،ب ،ج ،د ( على أن يكون الحرف الأول هو )أ( دائماً بك

 

 12 د 9 ج 6 ب 3 أ
 

4 
 : في صورة كسر اعتيادي في أبسط صورة    0,  28الكسر العشري   

٤ أ

٥
 ب 

٧

٢٥
 ج 

١

٨
 د 

٣

٧
 

 

 فما كتلته بالكيلوجرامات ؟  ،  جراماً  2450كتلة كيس من التفاح  5

كجم 2  45٫ د كجم ٠٫245 ج كجم 24٫5 ب كجم ٠٫٠245 أ  
 

 م = ............ سم  2العدد المناسب في الفراغ :   6

 2٠٠٠٠ د 2٠٠٠ ج 2٠٠ ب 2٠ أ
 

 ؟  40من ناتج الضرب ، يكون الناتج الأخير 8، ثم طرحت  4مالعدد الذي اذا ضربته في   7

 8 د 12 ج 32 ب 48 أ
 

8 
 حدد العدد المختلف عن الأعداد الثلاثة الأخرى بعد تقريبها الى أقرب نصف : 

٧ أ

٨
١ ٤ ب 3 

 ٥
 4 ج 

1
٨ د  6

٩
 

 

9 
= 

2

5
   × 1

3
    

٢ أ

١٥
٧ ب 

٢٥
٣٠ ج 

١٥
١٥ د 

٢٥
 

 

30، 21، 12القواسم المشتركة لمجموعة الأعداد  1٠  

1،3 أ 1،3،7 ب   5،1 د 5،3 ج 

 

 10 



 
 

 

  أجب عن الأسئلة التالية : :السؤال الثالث 

 ؟  15، 12( للعددين  م.م.أ )المضاعف المشترك الأصغر أوجد 

 ....................................................................................................................

 .................................................................................................................... 

 لتصبح الجملة صحيحة :   في الفراغ ) < ، > ، = (إشارة ضع 

                  
٣

٥
         

٣

٢٠
                                              
٣

٤
 ٧        

٩

١٦
 ٧ 

 الكسور الآتية تصاعدياً : رتب 

                       
٤

٥
         ،            

١

٢
      ،         

٩

١٠
         ،      

٣

٤
  

 

 

   :اختر الوحدة المناسبة التي يمكن استعمالها لقياس كل مما يأتي 

 طول الآلة الحاسبة .......................            ب( سعة قارورة ماء كبيرة .........................  (أ

 ...................................ج( كتلة حبة ليمون   .........................            د( ارتفاع شجرة   

 

  في أبسط صورة  :  ااتج العمليات التالية ثم أكتبهوجد ن أ    السؤال الرابع:

 (أ
١

٥
 2   +

٢

٥
...........................             ب(  =  ٤ 

٩

١٠
 -  

١

٢
 =  ............................. 

  - 7  ج(    
١

٤
د (             =   .............................   3 

٥

٦
   ÷

١

٣
  .............................   = 

هـ ( اذا كانت أ =       
٣

١٠
 ...............................  .............................= أ 5، فاحسب قيمة   

          

 مع تمنياتي لكم بالتوفيق والنجاح   ..    سئلةانتهت ال 
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٣

٥
 

 

 10 



 
 

 
 

 بسم الله الرحمن الرحيم 
 

 

 المملكة العربية السعودية 

 

 المادة: رياضيات 
 

 وزارة التعليم 
 

 سادس  الصف:

 بمنطقة  إدارة التعليم  
 

 الزمن: ساعتان 

 مكتب التعليم  
 

 ابتدائية:  
 

 

 ه ـ 144٦)الدور الأول( من العام الدراسي  الثانيأسئلة اختبار نهاية الفصل الدراسي 
 

 

 ..........................................................................................  اسم الطالب:

 

 

 ............. ....................... .............  رقم الجلوس:

 

 المعلم المدقق  المعلم المراجع المعلم المصحح   كتابة  الدرجة  النهائية  المجموع  4درجة س 3درجة س 2سدرجة   1درجة س

 
10 

 
10 

 
     10 

 

10 

 ــ  ـــــــــــــ
40 

   

 

 

 ( أمام العبارة الخاطئة فيما يلي: ×( أمام العبارة الصحيحة، وعلامة )√ : ضع علامة )ول السؤال الأ

 )           (                                                      1هو   14،  11القاسم المشترك الأكبر للعددين  1

 )           (                                                       الكسور المتكافئة هي كسور لها القيمة نفسها  2

العدد ) ستة وثلاثة أخماس ( في صورة كسر غير فعلي     3
٣٣

٥
                                       )           ( 

                               (            )                           الوحدة المناسبة لقياس المسافة بين الرياض ومكة المكرمة هي المتر 4

3تقريب     5
١

١٠
 )           (                                                                 4الى أقرب نصف هو  

الكسر  6
١٠

٣٨
" في أبسط صورة "   في    

٥

١٩
                                                             )           ( 

 )           (                        المضاعفات المشتركة هي المضاعفات التي يشترك فيها عددان أو أكثر   7

 )           (                  كسور التي لها المقامات نفسها تسمى كسورا  غير متشابهة                    ال 8

تقدير مساحة مستطيل طوله   9
٣

٤
وعرضه  سم  5

١

٨
 )           (              تقريبا   سنتيمتر مربع   48سم   8

 )           (                                                            ، اضرب في مقلوبهعند القسمة على كسر 10

 

 

 10 

نموذج الاجابة





 
 

 لي: اختر الإجابة الصحيحة في كل سؤال مما ي: الثاني السؤال 

العدد المناسب في الفراغ ليصبح الكسران متكافئين   1
١٨

٢٤
   =

٦
 : 

 8 د 9 ج 1 ب 4 أ
 

الكسر غير الفعلي   2
٩

٩
 في صورة عدد كلي :    

 9 د 5 ج  4 ب 1 أ

 

3 
 : ،ج ،د ( على أن يكون الحرف الأول هو )أ( دائما   م طريقة يمكن ترتيب الحروف )أ ،ببك

 

 12 د 9 ج 6 ب 3 أ
 

4 
 : ,   في صورة كسر اعتيادي في أبسط صورة  28الكسر العشري   

٤ أ

٥
٧ ب 

٢٥
١ ج 

٨
٣ د 

٧
 

 

 جراما  . فما كتلته بالكيلوجرامات ؟  2450كتلة كيس من التفاح  5

كجم 2  45٫ د كجم ٠٫245 ج كجم 24٫5 ب كجم ٠٫٠245 أ  
 

 م = ............ سم  2العدد المناسب في الفراغ :   6

 2٠٠٠٠ د 2٠٠٠ ج 2٠٠ ب 2٠ أ
 

 ؟  40من ناتج الضرب ، يكون الناتج الأخير 8، ثم طرحت  4مالعدد الذي اذا ضربته في   7

 8 د 12 ج 32 ب 48 أ
 

8 
 حدد العدد المختلف عن الأعداد الثلاثة الأخرى بعد تقريبها الى أقرب نصف : 

٧ أ

٨
١ ٤ ب 3 

 ٥
٢ ٤ ج 

٧
٨ د 

٩
 

 

9 
=  

٢

٥
 ×

١

٣
 

٢ أ

1٥
٧ ب 

٢٥
٣٠ ج 

١٥
١٥ د 

٢٥
 

 

30، 21، 12القواسم المشتركة لمجموعة الأعداد  1٠  

1،3 أ 1،3،7 ب   5،1 د 5،3 ج 
 

 

 10 
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  أجب عن الأسئلة التالية : :السؤال الثالث 

 ؟  15، 12( للعددين   م.م.أ أوجد )

 ....................................................................................................................

 .................................................................................................................... 

 لتصبح الجملة صحيحة :   في الفراغ ) < ، > ، = (إشارة ضع 

                  
٣

٥
         

٣

٢٠
                                              
٣

٤
 ٧        

٩

١٦
 ٧ 

 الكسور الآتية تصاعدياً : رتب 

                       
٤

٥
         ،            

١

٢
      ،         

٩

١٠
         ،      

٣

٤
  

 

 

   :اختر الوحدة المناسبة التي يمكن استعمالها لقياس كل مما يأتي 

 طول الآلة الحاسبة .......................            ب( سعة قارورة ماء كبيرة .........................  (أ

 ...................................ج( كتلة حبة ليمون   .........................            د( ارتفاع شجرة   

 

  في أبسط صورة  :  ااتج العمليات التالية ثم أكتبهوجد ن أ    السؤال الرابع:

  

 (أ
١

٥
 2   +

٢

٥
...........................             ب(  =  ٤ 

٩

١٠
 -  

١

٢
 =  ............................. 

 

  - 7  ج(    
١

٤
د (             =   .............................   3 

٥

٦
   ÷

١

٣
  .............................   = 

     

هـ ( اذا كانت أ =       
٣

١٠
 ...............................          أ .............................5، فاحسب قيمة   

 انتهت الأسئلة بالتوفيق                                                                                                         

٣

٥
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 10 



                                                                                                                                                                                                        
   

 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   (  الثاني )   أسئلة اختبار الفصل الدراسي
 ه ـ144٦( للعام الدراسي      الاولالدور )  

 

 

 المصححة الدرجة كتابة   الدرجة رقما   رقم السؤال  

 ة مراجعال   السؤال الأول  

 المدققة    السؤال الثاني 

 

 المجموع  

  

 

 المادة : رياضيات 

 الصف : السادس 

 ساعتان  : الزمن 

  المملكة العربية السعودية

 إدارة تعليم 

     بتدائيةالا      

 ............. رقم الجلوس :..........           : الصف...................................   .: . اسم الطالبة

 

 ف



                                    
 :  الأول السؤال 

 

 
 

 اختاري الإجابة الصحيحة فيما يلي :   -أ 
 

1 

 سم  =               ملم   48تحويل      

 4800000 ج  4800 ب 480 أ

2 
لمقارنة الكسريين التاليين :       الاشارة المناسبة  

٤

٣
                    
٣

٢
 هي      

 = ج  >    ب < أ

3 

الكسر الاعتيادي  
٤

٥
 بصورة كسر عشري هو      

 

 0,  7  ج  0,    8 ب   0,    9 أ

4 

 الوحدة المناسبة لقياس سعة ) زجاجة عصير كبيرة ( هي  
 

 اللتر  ج  ملجم   ب ملل  أ

5 

عند تقريب الكسر التالي    
١

١٠
 لأقرب نصف فانه يساوي        

 ج  صفر   ب 1 أ
١

٢
 

6 

       قسمة ناتج 
١

٧
      ÷    

٣

٧
 يساوي    في أبسط صورة   

 أ
١

٣
 ب 

٣

٧
 ج  

٢

٧
 

7 

تجلس ست طالبات على مائدة طعام فاذا انظم اليهن طالبتان وغادرت منهن ثلاث منهن في الوقت نفسه فما عدد  

 الطالبات اللواتي يجلسن على المائدة الان ؟ 

 

 5 ج  4 ب 3 أ

8 

 ......................   ملل ل        =         8
 

 مل  80 ج  مل  8000 ب مل   800         أ

9 
 هو     4،   3المضاعف المشترك الأصغر للعدديين    

 14 ج  13 ب 12 أ

10 

 مللتر ،     5  0  0لتر ، وعلب سعتها     2,   2  5لدى محل تجاري علب عصير سعتها  
 فأي منهما فيها كمية عصير أكثر ؟ 

 

 الكميتان متساويتان  ج  ملل    500 ب لتر   2,  52 أ



 
 تابع السؤال الأول   : 

 

 
 
 

 
 

  ج     ب  أ
11 

 يقاس  طول الزرافة بوحدة  

 كلم ج  م   ب سم أ

12 
 تقاس كتلة حبة سكر بوحدة   

 كجم ج   جم ب ملجم   أ

13 
 تقاس كتلة حبة برتقالة بوحدة  

 كجم ج   جم ب ملجم أ

14 
 تقاس كتلة الحصان بوحدة  

 كجم  ج    جم  ب ملجم   أ

15 
 كلم     =   ....................    م    4

 4000 ج    400 ب 40 أ

16 

15و     6أ (  للعددين   القاسم المشتر الأكبر ) ق . م .  
 

   5 ج  4  ب   3 أ

17 
العدد المناسب في الفراغ ليصبح الكسران متكافئين     
١

٢
       =

٨
 

 5 ج    4 ب 3 أ

18 
   ي كسرعدد  العدد ) سته وثلاثة أخماس ( في صورة 

 أ
٣

٥
 ب 6   

٦

٥
 ج  3 

٥

٣
   3 

19 

 

يبيع مطعم ثلاثة أنواع من الفطائر وهي : فطائر باللحم ، فطائر بالجبن ، فطائر بالبيض ، فبكم طريقة يمكن ترتيب  

 هذه الأنواع من الفطائر في ثلاجة العرض يساوي .........  

 

 6 ج    4 ب 3 أ

20 

 تقاس  المسافة بين الرياض ومكة المكرمة بوحدة ............... 

 

 كلم ج  م   ب سم أ

 يتبع 



 
 السؤال الثاني  : 

 

  
 

ب ( قدري مساحة ممر طوله      
٣

٤
 م   ؟   4م   ، وعرضه    9  

 
 
 
 
 

 أوجدي ناتج مايأتي في ابسط صورة  :  (  ج
 

               
 
 
 
 
 
 

 انتهت الأسئلة مع خالص الدعوات لك بالتوفيق                                                                                    
                                           

 معلمة المادة ؛                                                                                                 

 أ _ أكملي الفراغات التالبة باجابات صحيحة  : 
 

1  - 
مقلوب الكسر    
٥

٧
 هو .........      

2  - 
عند كتابة الكسر الغير فعلي      
٧

٣
 ......... في صورة عدد كسري فانه يساوي         

 .........  اعتيادييكتب بصورة كسر    0,     37الكسر العشري    -  3

4  - 
يكتب الكسر الاعتيادي     

٩

١٠
   .........بصورة كسر عشري كالتالي       

كتب أدبية ، اكتب الكسر الذي يقارن بين عدد الكتب الدينية   4كتب علمية ،   6كتب دينية  ،   7لدى عبدالله    -  5

 والعدد الكلي للكتب في ابسط صورة . ......... 

   .........    علبة الدواء  (  هي  الوحدة المناسبة لقياس سعة  )   -  6

7  - 
عند تقريب  الكسر التالي    
٧

٨
 .........   لأقرب نصف يساوي     

 

 
٤

٣
        +

١

٣
   ..............   = 

 
٢

٥
         ×

٤

٧
    = .............. 

  ........................................... 
 
 



                                                                                                                                                                                                        
   

 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   (  الثاني )   أسئلة اختبار الفصل الدراسي
 ه ـ144٦( للعام الدراسي       الاولالدور )  

 

 

 المصححة الدرجة كتابة   الدرجة رقما   رقم السؤال  

 ة مراجعال  30    السؤال الأول  

 المدققة   10    السؤال الثاني 

 

 المجموع  

 

     40   

 

 أربعون درجة فقط

 

 المادة : رياضيات 

 الصف : السادس 

 ساعتان  : الزمن 

  المملكة العربية السعودية

 إدارة تعليم 

     بتدائيةالا      

 ............. رقم الجلوس :..........           : الصف...................................   .: . اسم الطالبة

 

 ف

نموذج الاجابة





                                    
 :  الأول السؤال 

 

 
 

 اختاري الإجابة الصحيحة فيما يلي :   -أ 
 

1 

 سم  =               ملم   48تحويل      

 4800000 ج  4800 ب 480 أ

2 
لمقارنة الكسريين التاليين :       الاشارة المناسبة  

٤

٣
                    
٣

٢
 هي      

 = ج  >    ب < أ

3 

الكسر الاعتيادي  
٤

٥
 بصورة كسر عشري هو      

 

 0,  7  ج  0,    8 ب   0,    9 أ

4 

 الوحدة المناسبة لقياس سعة ) زجاجة عصير كبيرة ( هي  
 

 اللتر  ج  ملجم   ب ملل  أ

5 

عند تقريب الكسر التالي    
١

١٠
 لأقرب نصف فانه يساوي        

 ج  صفر   ب 1 أ
١

٢
 

6 

       قسمة ناتج 
١

٧
      ÷    

٣

٧
 يساوي    في أبسط صورة   

 أ
١

٣
 ب 

٣

٧
 ج  

٢

٧
 

7 

تجلس ست طالبات على مائدة طعام فاذا انظم اليهن طالبتان وغادرت منهن ثلاث منهن في الوقت نفسه فما عدد  

 المائدة الان ؟ الطالبات اللواتي يجلسن على 

 

 5 ج  4 ب 3 أ

8 

 ل        =    ......................   ملل     8
 

 مل  80 ج  مل  8000 ب مل   800         أ

9 
 هو     4،   3المضاعف المشترك الأصغر للعدديين    

 14 ج  13 ب 12 أ

10 

 مللتر ،     5  0  0لتر ، وعلب سعتها     2,   2  5لدى محل تجاري علب عصير سعتها  
 فأي منهما فيها كمية عصير أكثر ؟ 

 

 الكميتان متساويتان  ج  ملل    500 ب لتر   2,  52 أ

https://www.mnhaji.com/%d8%a7%d8%ae%d8%aa%d8%a8%d8%a7%d8%b1-%d9%86%d9%87%d8%a7%d8%a6%d9%8a-%d8%b1%d9%8a%d8%a7%d8%b6%d9%8a%d8%a7%d8%aa-%d8%b3%d8%a7%d8%af%d8%b3-%d8%a7%d8%a8%d8%aa%d8%af%d8%a7%d8%a6%d9%8a-%d9%812/


 
 تابع السؤال الأول   : 

 

 
 
 

 
 

  ج     ب  أ
11 

 يقاس  طول الزرافة بوحدة  

 كلم ج  م   ب سم أ

12 
 تقاس كتلة حبة سكر بوحدة   

 كجم ج   جم ب ملجم   أ

13 
 تقاس كتلة حبة برتقالة بوحدة  

 كجم ج   جم ب ملجم أ

14 
 تقاس كتلة الحصان بوحدة  

 كجم  ج    جم  ب ملجم   أ

15 
 كلم     =   ....................    م    4

 4000 ج    400 ب 40 أ

16 

15و     6أ (  للعددين   القاسم المشتر الأكبر ) ق . م .  
 

   5 ج  4 ب   3 أ

17 
العدد المناسب في الفراغ ليصبح الكسران متكافئين     
١

٢
       =

٨
 

 5 ج    4 ب 3 أ

18 
   ي كسرعدد  العدد ) سته وثلاثة أخماس ( في صورة 

 أ
٣

٥
 ب 6   

٦

٥
 ج  3 

٥

٣
   3 

19 

 

يبيع مطعم ثلاثة أنواع من الفطائر وهي : فطائر باللحم ، فطائر بالجبن ، فطائر بالبيض ، فبكم طريقة يمكن ترتيب  

 هذه الأنواع من الفطائر في ثلاجة العرض يساوي .........  

 

 6 ج    4 ب 3 أ

20 

 تقاس  المسافة بين الرياض ومكة المكرمة بوحدة ............... 

 

 كلم ج  م   ب سم أ

 يتبع 



 
 السؤال الثاني  : 

 

  
 

ب ( قدري مساحة ممر طوله      
٣

٤
 م   ؟   4م   ، وعرضه    9  

 
 م   40=   4×   10                 

 
 

 أوجدي ناتج مايأتي في ابسط صورة  :  (  ج
 
 
 
 
 
 
 
 

 انتهت الأسئلة مع خالص الدعوات لك بالتوفيق                                                                                    
                                           

 ؛ معلمة المادة                                                                                                 

 أ _ أكملي الفراغات التالبة باجابات صحيحة  : 
 

1  - 
مقلوب الكسر    
٥

٧
  هو       

٧

٥
 

2  - 
عند كتابة الكسر الغير فعلي      
٧

٣
  في صورة عدد كسري فانه يساوي       

١

٣
  2 

3  - 
اعتيادي   يكتب بصورة كسر    0,     37الكسر العشري   

٣٧

١٠٠
 

4  - 
يكتب الكسر الاعتيادي     

٩

١٠
   0,  9  بصورة كسر عشري كالتالي       

كتب أدبية ، اكتب الكسر الذي يقارن بين عدد الكتب الدينية   4كتب علمية ،   6كتب دينية  ،   7لدى عبدالله    -  5

   والعدد الكلي للكتب في ابسط صورة  
٧

١٧
 

 المللتر ) مل (    علبة الدواء  (  هي  الوحدة المناسبة لقياس سعة  )   -  6

7  - 
عند تقريب  الكسر التالي    
٧

٨
 1   لأقرب نصف يساوي     

 

 
٤

٣
        +

١

٣
         =

٥

٣
 

 
٢

٥
         ×

٤

٧
      =

٨

٣٥
 

 
  ........................................... 
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 المملكة العربية السعودية 
 وزارة التعليم 

 الإدارة العامة للتعليم  
 

 

 
 مدرسة  

 المادة: رياضيات 
 الصف: السادس 

 ساعتان  الزمن:                        

ي 
 
 ه ـ144٦أسئلة اختبار الفصل الدراسي الثان

 الصف  الرقم اسم الطالب 

 سادس )     (   

 الدرجة 
 
 الدرجة كتابة رقما

  

 التوقيع المراجع  التوقيع المصحح 

    

ون درجة)                                                                         : اختر الإجابة الصحيحة : 1س                                                                                                                                                                             ( عشر

ية المناسبة لقياس  -1 ن الرياض والدماموحدة الطول المتر  : المسافة بي 

 لمك ج ملم ب سم أ

ي كتبي   -2 :  0.5 الكسر العسرر ي
ي أبسط صورة كالآتر

 على صورة كسر اعتيادي فن

1 أ

2
 

50 ب

10
 

10 ج

5
 

يقرب  -3
7

8
 إلى أقرب نصف:   

 3 ج 2 ب 1 أ

 طرح ناتج  -4
3

8
 - 

1

8
ي أبسط صورة:  
 فن

4 أ

5
 

1 ب

4
 

1 ج

2
 

ك الأكتر ) ق.م.أ  -5
  :  32،  8( للعددين  القاسم المشتر

 9 ج 6 ب 8 أ

ي الفراغ:  -6
 جم= ........ مل  جم 95اكتب العدد المناسب فن

 95000 ج 9500 ب 950 أ

 جمعناتج  -7
3

8
2  +  

1

8
 4= 

1 أ

2
1 ب 3 

2
1 ج 6 

4
 4 

ك الأصغر ) م.م.أ  -8  9،  6( للعددين   المضاعف المشتر

 18 ج 54 ب 60 أ

ب   -9 ناتج ضن
1

8
 ×  

1

2
  = 

5 أ

12
 

1 ب

16
 

2 ج

16
 

ناتج قسمة  -10
5

6
 ÷ 5 

1 أ

2
 

3 ب

4
 

1 ج

6
 

 الصفحة  اقلب                                                                                         

20       



  (عشر درجات): عبارة الخاطئةلل ( × )عبارة الصحيحة وعلامة لل (  √ ) ضع علامة : 2س 

 )          (  سبورة الصف هي الوحدة المناسبة لقياس   المتر  -1

الكسر   -2
2

10
ي أبسط صورة  

 )          (  مكتوب فن

ب   -3 ناتج ضن
1

2
 1 ×  

2

3
  =1  )          ( 

يمكن كتابة العدد الكسري  -4
1

3
على صورة كسر غت  فعلىي كالتالىي :   6 

19

5
  )          ( 

يقارن  -5
5

7
 >  
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 )          (  مرتبة تصاعديا
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6
ي صورة عدد كسري  
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ً
ن الكسرين مستعملا  (:    =،   <، > ) قارن بي 

3

7
       

1
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 اكتب العدد المناسب فن
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ي أبسط 
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3
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 انتهت الأسئلة 

ي لكم بالتوفيق والنجاح
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 بسم الله الرحمن الرحيم 
 

 

 المملكة العربية السعودية 

 

 المادة: رياضيات 
 

 وزارة التعليم 
 

 سادس الصف: ال

 إدارة التعليم بمحافظة محايل عسير 
 

 ساعتان الزمن: 

 مكتب التعليم بمحافظة المجاردة
 

 الابتدائية مدرسة النعمان بن بشير 
 

 

 هـ 144٦)الدور الأول( من العام الدراسي  ثانيأسئلة اختبار تجريبية لنهاية الفصل الدراسي ال
 

 

 .......................................................................................  اسم الطالب:

 

 

 ............. ....................... .............  رقم الجلوس:

 

 

 درجة السؤال الأول 
 

 درجة السؤال الثاني 
 

 لث درجة السؤال الثا
 

 40المجموع من 
 

 المعلم المصحح 
 

 المراجعالمعلم  

 
 

 
 

  
 حسن القرني 

 

 

 الدرجة النهائية كتابة 
 

 
  

 

 
 لي: اختر الإجابة الصحيحة في كل سؤال مما ي السؤال الأول: 

1  

 هو   32،  8القاسم المشترك الأكبر للعددين 
 

 16 د 8 ج 4 ب  2 أ
 
 

2 
 
 

 
 

 
 

عند تحويل العدد الكسري 
1

3
 إلى كسر غير فعلي يساوي:  6 

 

 
 

 
 

7 أ

3
10 ب   

3
18 ج  

3
19 د  

3
  

 

3  

 التقدير الأنسب لطول كتاب الرياضيات هو 
 

 كلم   30 د م   30 ج سم   30 ب  ملم   30 أ
 

4  

 في ترتيب العمليات نبدأ أولا بـ  

 أ
 

 ب  الجمع والطرح 
 

 ج القوى
 

 د الأقواس 
 

 الضرب والقسمة 
                

5  

 أقرب الكسور التالية إلى النصف هو: 
 

 0,782 د 0,495 ج 0,31 ب  0,125 أ
 

 

20 

 1درجة س 

 



6  

 الكسر المكتوب في أبسط صورة من بين الكسور التالية هو 
 

4 أ

3
7 ب   

8
4 ج  

6
6 د   

9
  

 

7 
 

 العددين  الواقع بين العدد
3

5
وَ  6 

36

5
 هو:  

 

 

2 أ

5
33 ب  6 

5
  ج   

2 د  7

5
 7 

 

8  

 ريالا. فكم كانت قيمته قبل الخصم؟  35ريالات، إذا دفع الآن  7,5اشترى فواز كتابا بخصم 
 

 ريال   42,5 د ريال   41,5 ج ريال   40 ب  ريال   39,5 أ
 

9  

 عدد المناسب في الفراغ ليصبح الكسران متكافئين                 هو: ال
 

 

 75 د 60 ج 45 ب  27 أ
 

10  

 6،   4أحد الأعداد التالية ليس مضاعفا مشتركا بين 
 

 36 د 24 ج 16 ب  12 أ

 

11 
 

الكسر 
3

4
 على صورة كسر عشري 

 

 0,75 د 0,65 ج 0,5 ب  0,25 أ

 

12  

 التقدير المناسب لسعة خزان ماء 
 

 ل   1000 د مل  250 ج ل   20 ب  مل 4000 أ
 

13 
 

 أي مما يأتي يمكن تقدير كتلته بكيلو جرام واحد تقريبا 
 

 أ
 

 ج برتقالات  6 ب  قلم رصاص
 

 د سيارة
 

 مشبك 
 

 

14 
 

 1,3،  1,0،  0,7،          ،   0,1العدد المفقود في النمط التالي: 
 

  أ

  ج 0,4 ب  0,3

  د 0,5

0,6 
 

15 
 

 لترات فما سعتها بالمللتر؟  3قارورة حليب سعتها 
 

 د مل300 ج مل30 ب  مل3 أ
 

 مل3000

 

 



16 
 

 . فكم تكون كتلته بالكيلوجرام؟ جرام 25900إذا كانت كتلة وائل 
 

  أ

2,59 

  ب 

  ج 25,9

 د 29,5
 

259 
 

 

17 
 

 تساوي متر  3000
 

 أ
 

 كلم2
 ب 

 

  ج سم3

 د ملم30
 

 كلم3
 

 

18  

 سم  270الأطوال التالية أقل من أي 
 

  أ

 ب  كلم 2
 

 ج ملم 2700
 

 د م 2,5
 

 م 3
 

 

19  

 وحدة تقيس الكتلة من بين الوحدات التالية: 
 

 أ
 

 سم
 ب 

 

 ج مل 
 

 د كجم
 

 كلم
 

 

20  

 1000أي من التحويلات التالية نقسم على  ندع
 

  أ

 من م إلى سم 

  ب 

  ج من سم إلى كلم 

  د من ملم إلى سم 

 من ملم إلى م 
 

 

 السؤال الثاني:  

 ( أمام العبارة الخاطئة فيما يلي: ×( أمام العبارة الصحيحة، وعلامة )√ضع علامة )
 

  هو 8مقلوب العدد  (1)
1

8
  

 

 

  نصف الربع يساوي ثمن  (2)
 

 × 13تقدير ناتج ضرب   (3)
1

4
 تقريبا   3يساوي  

 

 

  تقريبا   30يساوي  4,9 × 6,1التقدير المناسب لناتج ضرب  (4)
 

الكسر   (5)
3

4
مكافئ للكسر   

4

3
  

 

 

  سم. قال فهد: أن الأولى أطول 50الثانية متر وَ م، وطول 1,5قطعتا قماش طول الأولى  (6)

 

 2في  فس العددن نتيجة ضرب قسمة العدد على نصف تساوي (7)
 

 

 270هو  70المضاعف الرابع للعدد  (8)
 

 

 جم  700كجم ،  0,5ملجم ،  50الكتل التالية مرتبة من الأصغر إلى الأكبر  (9)
 

 

 أربعة وسبعة من مئة  4,700نقرأ العدد التالي   (10)
 

 

 

 

10 

 2درجة س 

 



 التالية  عملياتالسؤال الثالث: ) أ ( اوجد نواتج ال

  

3

8
   +

2

8
 = 

6

7
   +

1

3
 =  

6

9
ــ    

1

9
  = 

  
3

5
ــ     

1

4
 = 

  
1

4
 ×  

2

7
 = 

  
1

2
  ÷ 

3

5
 = 

  
2

6
ــ   8 

5

6
 3  = 

 

  
2

3
 3 ÷ 2 = 

 
 

   ( إلى عواملهما الأولية. ثم اوجد القاسم المشترك الأكبر لهما30،  18حلل العددين التاليين )) ب( 

   

 

 

 

 ................... =  30،  18( للعددين   ) ق.م.أ

 

 انتهت الأسئلة.   

 أصدق دعواتي بالتوفيق الدائم لكم. 
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 3درجة س 

 



 

 
 

 بسم الله الرحمن الرحيم 
 

 

 المملكة العربية السعودية 

 

 المادة: رياضيات 
 

 وزارة التعليم 
 

 سادس الصف: ال

 إدارة التعليم بمحافظة محايل عسير 
 

 ساعتان الزمن: 

 مكتب التعليم بمحافظة المجاردة
 

 الابتدائية مدرسة النعمان بن بشير 
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 ................... =  30،  18( للعددين   ) ق.م.أ
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 المملكـة العـربية السعـودية

 

 المادة: رياضيات

 يالسادس الابتدائ   الصف : وزارة  التعليم

 ساعتان   الزمن: ةالإدارة العامة للتعليم بالمدينة المنور

 3وراق : عدد الأ عامر بن ربيعة الابندائيةمدرسة 

 هـ411٥/411٦من العام الدراسي  الثانيالفصل الدراسي  أسئلة اختبار
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  دائرة حولهاالإجابة الصحيحة لكل مما يلي بوضع  اختارأ / : السؤال الأول
 سمح باستخدام الآلة الحاسبة(:)لا ي  

1.  
 هي 41و  44القواسم المشتركة للعددين 

 41و  4 د 2 و 4 ج 44و 4 ب 4 أ

2.  
 ق.م.أ تعني قاسم مشترك أكبر و م.م.أ تعني مضاعف مشترك أصغر

 خطأ أحياناً د خطأ ج صح أحياناً ب صح أ

3.  
 64و  21القاسم المشترك الأكبر ق.م.أ للعددين 

 64 د 21 ج 42 ب 6 أ

4.  
 ) ق . م . أ ( لعددين أحدهما فردي و الآخر زوجي يكون عـددًا زوجياً دائمًا

 خاطئة د خطأ أحياناً ج صحيحة أحياناً ب صحيحة  أ

5.  
 الكسور المتكافئة هي كسور ..........

 في أبسط صورة د لها القيمة نفسها ج لها قيم أصغر ب لها قيم أكبر أ

6.  
 يقال عن الكسر أنه في أبسط صورة إذا كان )ق.م.أ( لبسطه و مقامه 

 4 د 1 ج 3 ب 2 أ

7.  
     

٣

٨
    =

٤٢
 العـدد المناسب ليكون الكسران متكافئان هو    

 1 د 42 ج 3 ب ٩ أ

8.  
 اختر الكسر المكتوب في أبسط صورة   

 أ
٠١

٣٨
 ب  

٦

٩
 ج  

٠٩

٣٣
 د  

٤٨

٣٣
  

9.  
يكتب العدد الكسري    

٠

٢
 في صورة كسر غير فعلي بالصورة       ٧ 

 أ
٠٠

٢
 ب  

٤٩

٢
 ج  

٤٩

٣
 د  

٠٠

٣
  

11.  
الكسر غير الفعلي     يكتب

٠٩

٨
 بصورة عـدد كسري على الصورة    

 أ
٠٩

٨
 ب 2  

٥

٨
 ج 2  

٣

٨
 د 2  

٤

٨
  3 

11.  
 بكم طريقة يمكن ترتيب الحروف )أ ، ب ، ج ، د ( على أن يكون الحرف الأول هو ) أ ( دائمًا ؟

 5 د 6 ج 8 ب ٧ أ

12.  
 هو 45و  ٩و  5المضاعف المشترك الأصغر) م.م.أ( للأعـداد  

 ٩4 د 15 ج 34 ب 5 أ
 ب الصفحةـلـأق



 

13.  
  يهما أكبرأ

٤

٣
 أم  درزنال  

٣

٢
 ؟ الدرزن 

 أ
٤

٣
 ب  

٠

٣
 ج  

٣

٢
 د  

٤

٢
  

14.  
 ؟ صحيحة ما عدا واحدة أي فقرة جميع التحويلات من كسر عشري إلى كسر اعتيادي

=  4.6 أ
٣

٥
=  4.425 ب 

٠

٨
=  2.445 ج 

٣

٤١١
=  44.38 د 2 

٠٨

٥١
 44 

15.  
 ما الوحـدة المناسبة لقياس طول كتاب الرياضيات

 الكيلو متر د المـتر ج السنتمتر  ب الملمتر أ

16.  
 .............. :هي مـقـدار ما فيهمن مادة . الكلمة المناسبة بالفراغ السابق هي :

 السعة د الكتلة ج الحجم ب الطول أ

17.  
 ب عصير ؟ما الوحدة المناسبة لقياس سعة كو

 الملجرام د الملمتر ج اللتر ب الملتر أ

18.  
 أي مما يأتي تقدر كتلته بكيلوجرام واحد تقريباً ؟

 المقعد المدرسي د كتاب الرياضيات ج دفتر الملاحظات ب الدبوس أ

19.  
 م ، كم طولها بالسنتمتر ؟ 1غرفة طولها 

 سم 1 د سم 4.41 ج سم 144 ب سم 14 أ

21.  
 جرام ، فما كتلته بالكيلوجرام ؟ 25٩44إذا كانت كتلة مشعل 

 كجم 2.5٩ د كجم 25.٩ ج كجم 25٩4 ب كجم 25٩ أ

21.  
 لترات فما سعتها  بالمللتر ؟ 3قارورة حليب سعتها 

 مل 34444 د مل 34 ج مل 344 ب مل 3444 أ

22.    
  قرب القياسان التاليان

٣

٨
   وسم  44  

٣

٢
 مقرباً لأقرب نصف سنتمتر؟ ، سم  ٩ 

سم ،   44 ب سم ٩سم ،  44 أ
٠

٤
 ج سم٩ 

٠

٤
 د سم 44سم ،  44 

٠

٤
سم ، 44 

٠

٤
 سم٩ 

23.  
 منهن فيالوقت نفسه فما عدد الطالبات الجالسات ؟ 3طالبات ، ثم انضم إليهن طالبتان و غادرت  6تجلس 

 5 د 6 ج ٩ ب 8 أ

24.  
 6٧8،  56٧، ......  ،  315،  231ما الـعـدد المفقود  في النمط:  

 561 د 651 ج 516 ب 156 أ

25.  
   أوجد ناتج جمع الكسرين في أبسط صورة

1

5
    +

3

5
 

 أ
٦

٥
 ب  

٤

٥
 ج 4  

٥

٥
 د   

٨

٥
   

26.  
   الكسرين في أبسط صورة طرحأوجد ناتج 

5

41
ـــ    

3

41
 

 أ
٠

٣
 ب  

٤

٠٢
 ج   

٢

٣
 د   

٨

٠٢
   



27.  
 4يكون أصغر من  4ناتج جمع كسرين كل منهما أصغر من 

 غير صحيح د صحيحة أحياناً ج خاطئة ب صحيحة دائمًا أ

28.  
   أوجد ناتج جمع الكسرين في أبسط صورة

٣

٠١
    +

٠

٥
 

 أ
٢

٠٥
 ب  

٥

٠١
 ج   

٠

٤
 د   

٠

٣
   

29.  
   الكسرين في أبسط صورة طرح د ناتجأوج

٥

٣
ـــ    

٠

٤
 

 أ
٣

٣
 ب  

٠

٣
 ج   

٥

٠٢
 د   

٣

٠٢
   

31.  
   الكسرين في أبسط صورةالـعـددين  أوجد ناتج طرح

٥

٣
 3ـــ    5  

 أ
٤

٣
 ب 2 

٠

٣
 ج 2  

٥

٣
 د 2  

٥

٣
  8 

31.  
قدر ناتج الضرب  

٠

٣
 43الـ  

 أ
٠

٣
 ب 2 ≈ 41×  

٠

٥
 ج 3 ≈ 45×  

٠

٣
 د 4 ≈ ٧×  

٠

٣
  ×24 ≈ 3 

32.  
قدر ناتج الضرب  

٥

٨
  ×

٩

٠١
 

   أ
٠

٤
  ×4 ≈ 

٠

٤
× 4 ب 

٩

٠١
 ≈ 

٩

٠١
 ج 

٥

٨
  ×

٩

٠١
 ≈ 

٢٥

٨١
 د 

٥

٨
  ×4 ≈ 

٥

٨
 

33.  
أوجـد ناتج الضرب  

٥

٨
  ×

٢

٥
    في أبسط صورة 

 أ
٢

٥
 ب  

٥

٨
 ج   

٠

٢
 د   

٠

٤
   

34.  
أوجـد ناتج الضرب  

أ

ب
  ×

ب

ج
  ×

ج

د
  ×

د

هـ
   في أبسط صورة 

 أ
أ

ب
 ب   

أ

هـ
 ج  

د

ب
 د  

ج

ب
   

35.  
 ) ناتج ضرب عـددين كسريين أكبر من ناتج جمعهما ( العبارة السابقة هي :

 غير صحيحة مطلقاً د خاطئة ج صحيحة أحياناً ب صحيحة دائمًا أ

36.  
 4دما يكون المقسوم أكبر من المقسوم عليه فإن ناتج القسمة ........... عـن

 ≈ د < ج = ب > أ

37.  
مقلوب  

٢

٥
 هـو  

 أ
٥

٢
 ب   

٢

٥
 5 د 1 ج  

38.  
      :   في أبسط صورةأوجد ناتج ما يلي 

٠

٢
  ÷

٠

٤
 

 أ
٠

٢
 د 1 ج 2 ب  

٠

٤
  

39.  
      :   في أبسط صورةأوجد ناتج ما يلي 

أ

ب
  ÷

ج

ب
 

 ب 4 أ
ج

ب
 ج  

أ

ج
 د  

٠

٢
  

41.  
÷  8      :   في أبسط صورةأوجد ناتج ما يلي 

٠

٣
 4 

 ب 6 أ
٠

٣
 ج 2 

٠

٣
 د   

٥

٣
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سمح باستخدام الآلة )لا ي   دائرة حولهاالإجابة الصحيحة لكل مما يلي بوضع  راختأ / : السؤال الأول
 الحاسبة(:

1.  
 هي 41و  44ددين القواسم المشتركة للع

 41و  4 د 2و  4 ج 44و 4 ب 4 أ

2.  
 نستخدم شكل فن الدوائر المتداخلة لبيان العناصر المشتركة .

 خطأ أحياناً د خطأ ج صح أحياناً ب صح أ

3.  
 64و  21القاسم المشترك الأكبر ق.م.أ للعددين 

 64 د 21 ج 42 ب 6 أ

4.  
 زوجي يكون عـددًا زوجياً دائمًا) ق . م . أ ( لعددين أحدهما فردي و الآخر 

 خاطئة د خطأ أحياناً ج صحيحة أحياناً ب صحيحة  أ

5.  
 الكسور المتكافئة هي كسور ..........

 في أبسط صورة د لها القيمة نفسها ج لها قيم أصغر ب لها قيم أكبر أ

6.  
 يقال عن الكسر أنه في أبسط صورة إذا كان )ق.م.أ( لبسطه و مقامه 

 4 د 1 ج 3 ب 2 أ

7.  
     

٣

٨
    =

٤٢
 العـدد المناسب ليكون الكسران متكافئان هو    

 1 د 42 ج 3 ب ٩ أ

8.  
 اختر الكسر المكتوب في أبسط صورة   

 أ
٠١

٣٨
 ب  

٦

٩
 ج  

٠٩

٣٣
 د  

٤٨

٣٣
  

9.  
يكتب العدد الكسري    

٠

٢
 في صورة كسر غير فعلي بالصورة       ٧ 

 أ
٠٠

٢
 ب  

٤٩

٢
 ج  

٤٩

٣
 د  

٠٠

٣
  

11.  
يكتب الكسر غير الفعلي    

٠٩

٨
 بصورة عـدد كسري على الصورة    

 أ
٠٩

٨
 ب 2  

٥

٨
 ج 2  

٣

٨
 د 2  

٤

٨
  3 

11.  
 ، ما هو العدد ؟ 24( إلى الناتج فكان الجواب 41.1( و جمع )4.0في العـدد ) 44عـدد كلي أصغر من  ربض  

 5 د 6 ج 0 ب ٧ أ

12.  
 هو 45و  ٩و  5المضاعف المشترك الأصغر) م.م.أ( للأعـداد  

 ٩4 د 15 ج 34 ب 5 أ

 ب الصفحةـلـأق































 

13.  
طول قطره   ثقب

٣

٠٦
، أي قياس مما يأتي هو الأصغر و لكنه أكبر من  سم  

٣

٠٦
 سم ؟ 

 أ
٣

٣٤
 ب سم 

٥

٠٦
 ج سم 

٠٣

٦٢
 د سم 

٠٣

٣٤
 سم 

14.  
 أي مما يأتي ليس صحيحًا ؟

=  4.6 أ
٣

٥
=  4.425 ب 

٠

٨
=  2.445 ج 

٣

٤١١
=  44.30 د 2 

٠٨

٥١
 44 

15.  
 ما الوحـدة المناسبة لقياس طول كتاب الرياضيات

 الكيلو متر د المـتر ج السنتمتر  ب الملمتر أ

16.  
 من مادة . الكلمة المناسبة بالفراغ السابق هي : .............. :هي مـقـدار ما فيه

 السعة د تلةالك ج الحجم ب الطول أ

17.  
 ما الوحدة المناسبة لقياس سعة كوب عصير ؟

 الملجرام د الملمتر ج اللتر ب الملتر أ

18.  
 أي مما يأتي تقدر كتلته بكيلوجرام واحد تقريباً ؟

 المقعد المدرسي د كتاب الرياضيات ج دفتر الملاحظات ب الدبوس أ

19.  
 م ، كم طولها بالسنتمتر ؟ 1غرفة طولها 

 سم 1 د سم 4.41 ج سم 144 ب سم 14 أ

21.  
 جرام ، فما كتلته بالكيلوجرام ؟ 25٩44إذا كانت كتلة مشعل 

 كجم 2.5٩ د كجم 25.٩ ج كجم 25٩4 ب كجم 25٩ أ

21.  
 لترات فما سعتها  بالمللتر ؟ 3قارورة حليب سعتها 

 مل 34444 د مل 34 ج مل 344 ب مل 3444 أ

22.  

لدى سمية ورقة بعداها   
٣

٨
،  سم  44 

٣

٢
سم و تريد أن تضع عليها صورة ، فما أكبر قياس ممكن لبعدي  ٩ 

 الصورة مقرباً لأقرب نصف سنتمتر؟

سم ،   44 ب سم ٩سم ،  44 أ
٠

٤
 ج سم٩ 

٠

٤
 د سم ٩سم ،  44 

٠

٤
سم ، 44 

٠

٤
 سم٩ 

23.  
 دد الطالبات الجالسات ؟الوقت نفسه فما ع منهن في 3طالبات ، ثم انضم إليهن طالبتان و غادرت  6تجلس 

 5 د 6 ج ٩ ب 0 أ

24.  
 6٧0،  56٧، ......  ،  315،  231ما الـعـدد المفقود  في النمط:  

 561 د 651 ج 516 ب 156 أ

25.  
   أوجد ناتج جمع الكسرين في أبسط صورة

٢

٥
    +

٣

٥
 

 أ
٦

٥
 ب  

٤

٥
 ج 4  

٥

٥
 د   

٨

٥
   

26.  
   أبسط صورة الكسرين في طرحأوجد ناتج 

٥

٠٢
ـــ    

٣

٠٢
 

 أ
٠

٣
 ب  

٤

٠٢
 ج   

٢

٣
 د   

٨

٠٢
   































27.  
 4يكون أصغر من  4ناتج جمع كسرين كل منهما أصغر من 

 غير صحيح د صحيحة أحياناً ج خاطئة ب صحيحة دائمًا أ

28.  
   أوجد ناتج جمع الكسرين في أبسط صورة

٣

٠١
    +

٠

٥
 

 أ
٢

٠٥
 ب  

٥

٠١
 ج   

٠

٤
 د   

٠

٣
   

29.  
   الكسرين في أبسط صورة طرح أوجد ناتج

٥

٣
ـــ    

٠

٤
 

 أ
٣

٣
 ب  

٠

٣
 ج   

٥

٠٢
 د   

٣

٠٢
   

31.  
   الكسرين في أبسط صورةالـعـددين  أوجد ناتج طرح

٥

٣
 3ـــ    5  

 أ
٤

٣
 ب 2 

٠

٣
 ج 2  

٥

٣
 د 2  

٥

٣
  0 

31.  
قدر ناتج الضرب  

٠

٣
 43الـ  

 أ
٠

٣
 ب 2 ≈ 41×  

٠

٥
 ج 3 ≈ 45×  

٠

٣
 د 4 ≈ ٧×  

٠

٣
  ×24 ≈ 3 

32.  
قدر ناتج الضرب  

٥

٨
  ×

٩

٠١
 

   أ
٠

٤
  ×4 ≈ 

٠

٤
× 4 ب 

٩

٠١
 ≈ 

٩

٠١
 ج 

٥

٨
  ×

٩

٠١
 ≈ 

٢٥

٨١
 د 

٥

٨
  ×4 ≈ 

٥

٨
 

33.  
أوجـد ناتج الضرب  

٥

٨
  ×

٢

٥
    في أبسط صورة 

 أ
٢

٥
 ب  

٥

٨
 ج   

٠

٢
 د   

٠

٤
   

34.  
أوجـد ناتج الضرب  

أ

ب
  ×

ب

ج
  ×

ج

د
  ×

د

هـ
   في أبسط صورة 

 أ
أ

ب
 ب   

أ

هـ
 ج  

د

ب
 د  

ج

ب
   

35.  
 ) ناتج ضرب عـددين كسريين أكبر من ناتج جمعهما ( العبارة السابقة هي :

 غير صحيحة مطلقاً د اطئةخ ج صحيحة أحياناً ب صحيحة دائمًا أ

36.  
 4أكبر من المقسوم عليه فإن ناتج القسمة ........... في الكسور الاعتيادية عـندما يكون المقسوم 

 ≈ د < ج = ب > أ

37.  
مقلوب  

٢

٥
 هـو  

 أ
٥

٢
 ب   

٢

٥
 5 د 1 ج  

38.  
      :   في أبسط صورةأوجد ناتج ما يلي 

٠

٢
  ÷

٠

٤
 

 أ
٠

٢
 د 1 ج 2 ب  

٠

٤
  

39.  
      :   في أبسط صورةاتج ما يلي أوجد ن

ن

ت
  ÷

ن

ت
 

 ب 4 أ
ن

ت
 ج  

ت

ن
 د  

٠

٢
  

41.  
÷  0      :   في أبسط صورةأوجد ناتج ما يلي 

٠

٣
 4 

 ب 6 أ
٠

٣
 ج 2 

٠

٣
 د   

٥

٣
  

 
 































 المملكة العربية السعودية 

 وزارة التعليم 

 الأحساء تعليم   إدارة

 

 

 

 

 

 بالعدد المناسب:          الأول : املئي الفراغ

المناسب في الفراغ للكسرين المتكافئين :  العدد  1
٣

٥
   =

٢٠
 

الإشارة المناسبة ) < ، > ، = ( في الفراغ هي :   2
١

٣
         
٣

٥
           /

٢

٣
         
٤

٩
          

يكتب العدد   3
١٥

١٥
 في أبسط صورة على ألا تكون في صورة كسر غير فعلي كالتالي :   3 

 ل =                    مل  5ملم =                    سم         /   85  العدد المناسب في الفراغ هو : 4

إذا كانت  أ =   5
٣

١٠
 أ =   5فإن قيمة   

6 
أ

ب
 ×  

ب

ج
 ×  

ج

د
 ×  

د

ه ـ
           = 

تقرب الكسور والأعداد الكسرية لأقرب نصف كالتالي:   7
٧

٨
    ،                     =

١

١٠
 3  =                

 

 

 

 

 

 

 اسم المدققة اسم المراجعة  اسم المصححة  الدرجة كتابة الدرجة 3س 2س 1س

   

 التوقيع  التوقيع  التوقيع  أربعون درجة  40 13 12 15

        

 المادة : رياضيات 

 سادس الصف: 
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15 

 تممي العمليات الآتيه :/ 2س

• 
٣

٥
        +

1

٥
    .................. = 

• 
٢

٣
    -     

1

٢
    .................. = 

• 
٥

8
    ×    

٩

10
    .................. = 

 

إذا كانت جـ =  / 3س
٣

8
، د =   

1

٢
 فأوجدي :  1 

 د   ÷ جـ 

 

 

 

 

10 

 

 

 

 

 

 

٥ 

 

 

 

 

 
1 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 دائرة حول رمز الإجـابة الصحيح من بين الإجابات أ ، ب ، ج ، د:  ي ضع :ثاني السؤال ال

كة للأعداد )    1   ( هي :   14،    11القواسم المشتر

 أ 11 ب 1 ج 14 د 2

 
 
ن هو عدد ............. دائما  2 ) ق. م. أ ( لأي عددين زوجيي 

 أ زوج    ب فردي ج أول   د غير ذلك

..... الوحدة   3 المناسبة لقياس عرض شاشة اللاب توب هي

 أ سم ب لي   ج كلم د كلجم

..  علىوحدة القياس المناسبة لقياس طول شاطئ المملكة أما   4 البحر الأحمر هي

 أ سم ب لي   ج كلم د كلجم

ي هو .....  ي النظام المتر
ن
 5 وحدة القياس الطول الأساسية ف

 أ المليمي   ب اللي   ج المي   د المليجرام 

ي 
ل سعته   ءش  ن ي المتن

ن
  1ف

 
 6 لتر تقريبا

ن متوسطة   أ علبة دواء  ب علبة طلاء أظافر ج بطيخة  د علبة لب 

 7 هو :  4مقلوب العدد  

١

٤
 د 

٢

١
 ج 

١

٢
 ب 

٤

١
 أ 

ب )  تقدير  عملية الضن
1

٨
  ×  15  ) 8 

 د صفر
١

٤
 أ 1 ب 2 ج 

:  العدد ) ستة ي صورة كسر غت  فعلىي كالتالي
ن
 9 وثلاثة أخماس ( ف

٥

٦
 د 

٦

٥
 ج 

٢٠

٣
 ب 

٣٣

٥
 أ 

 10 العدد المختلف عن الأرقام الثلاثة هو : 

 
٨

٩
  د 3 

٢

٧
  ج 4 

٤

٥
  ب 4 

٧

٨
 أ 3 

 

 

12 

 

٢ 

 

 

 

 

 

 

10 

 

 

 

 

 

ك الأكتر للعددين ) 
ي القاسم المشتر  ؟  (  32،   8اكتبر

 .......................................................................................... 

 .......................................................................................... 

 .......................................................................................... 

 

 

 

٢ 



ي حسب المطلوب: السؤال الثالث   : اجيبر

   30يتكون البدر مرة كل   •
ً
يوم ، فإذا ظهر القمر بدرا

  
ً
آخر مرة يوم الجمعة ، فبعد كم يوم يعود القمر بدرا

 يوم الجمعة؟

.......................................................... ...... 

 ............................................. ........... ........ 

..................................................... ........... 

...................................................... .......... 

ي إل   • يصل طول النمر السيبير
3

٥
 3   

  صورة كسر  
ن
 ، أكتب   طوله ف

ً
أمتار تقريبا
ي؟  عسرر

 ............................................... ........... .....   

 ............................................. ........... ........ 

..................................................... ........... 

...................................................... .......... 
  جدة  167قطعت عائلة أحمد   •

ثم    كلم من البيت إل الفندق فن

فما المسافة  للبحر مي  حب  وصلت   2300قطعت مسافة 

  قطعتها العائلة من البيت للبحر؟ 
ات الب   الكلية بالكيلومي 

.......................................................... ...... 

 ............................................. ........... ........   

..................................................... ........... 

  6سيارة باع منها   12لدى تاجر سيارات   •
   
ن
سيارات ، اكتب   عدد السيارات المباعة ف

 أبسط صورة؟
.......................................................... ...... 

 ............................................. ........... ........ 

..................................................... ........... 

قدري مساحة حديقة مستطيلة الشكل طولها  •
3

4
م  9 

 م ؟ 4وعرضها 
 ................................................................   

 ............................................. ........... ........ 

 ...............................................................   

م ، إذا أراد سعود   200يبلغ طول مضمار  •
  هذا المضمار ،  1أن يركض ) 

كلم (  فن
  عليه أن يقطعها؟

 فماعدد الدورات الب 

 ............................................... ........... ......   

 ............................................. ........... ........ 

..................................................... ........... 

اوح قياسات قطع المثقب من   • تي 
13

٨0
سم إل   

13

20
سم    

 ، أوجدي مدى القطع ؟
.......................................................... ...... 

 ............................................. ........... ........ 

..................................................... ........... 

قسمت   •
2

3
قطع   4قطعة أرض زراعية على   

 متساوية ، مالكسر الدال على كل قطعة منها ؟
 ......................................  ......................... 

 ............................................. ........... ........ 

..................................................... .......... 

 

 

 انتهت الأسئلة 

ي القلبية لكن بالتوفيق 
 أمنياتر

 

 درسة :  لممديرة ا                                         معلمة المادة : 
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 رقم الجلوس  ة نموذج الاجاب الطالب اسم
............................................................. .. 

 

 

 درجة لكل فقرة ضع دائرة حول الإجابة الصحيحة في كلا مما يأتي: أ/  السؤال الاول  

 أي المخلوقات الحية الاتية لا يصنف من المحللات؟ 1

 الفطريات  د الذئاب ج البكتيريا ب الديدان أ

 ما المصدر الرئيس لمادة الدبال في التربة؟  2

 الطين د بقايا المخلوقات الميتة ج الماء ب الفتات الصخري  أ

 أي الظواهر الاتية تحدث بسبب الدورة اليومية للأرض حول محورها؟  3

 خسوف القمر  د الفصول الأربعة ج تعاقب الليل والنهار ب أطوار القمر  أ

 ما نوع مجرة درب التبانة؟ 4

 مجرة لوبية  د مجرة اهليلجية  ج مجرة غير منتظمة ب مجرة بدائية  أ

 التالية يمثل المستهلكات الأولى؟أي المخلوقات الحية  5

 النسر  د الأسد  ج الغزال ب العشب أ

 أي مصادر الطاقة الاتية غير متجدد؟  6

 الطاقة الحرارية الجوفية د الوقود الاحفوري ج الطاقة الكهرومائية ب طاقة الكتلة الحيوية أ

 المد ظاهرة تنشأ بسبب قوة الجذب بين:  7

 المحيط واليابسة د الشمس والنجوم  ج الشمس والقمر  ب الأرض والقمر  أ

 ما الوحدة المناسبة لقياس المسافات بين النجوم؟  8

 السنة الضوئية أ الميل أ الكيلومتر  أ المتر  أ

 فيم تتشابه التندرا والتايجا والصحراء؟ 9

 قاسمناخها  د لها فصل واحد  ج مناخها حار  ب جميعها تقع في النصف الشمالي أ

 في أي المدن يكون شروق الشمس أسبق؟  10

 الدمام أ ينبع  أ المدينة المنورة  أ الرياض  أ

 

 

 

 

 
 
 

 

 وزارة التعليم

 كة المكرمة إدارة التعليـم بم

 عابدة الممكتب التعليم ب 

 بن عوف نابتدائية عبد الرحم

 المادة: العلوم  

 الابتدائي سادس الصف: ال 

 ثاني الدور: ال 

 الزمن: ساعة ونصف

 3عدد الأوراق: 

 ه ـ  1446للعام الدراس ي  الابتدائي  لسادسلمادة العلوم للصف ا لثانياالفصل الدراس ي تجريبي اختبـار 

 المراجع المصحح  المجموع  الدرجة كتابة الدرجة رقما  رقم السؤال

  10 الأول 
40 

  20 الثاني   

 40  10 الثالث 

     /10    
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 . درجة لكل فقرة  اكتب المصطلح المناسب امام العبارات التالية:أ/  الثاني السؤال   

  التربة السطحية المنتجات المنطقة الحيوية المناخ الكويكب النيزك  المد والجزر  الكون  الخلية الشمسية تلوث 

 الخلية الشمسية                                                                                                                                              الأداة التي تنتج الكهرباء من الشمس تسمى.  1

 تلوث                                                                        المواد الكيميائية التي تستخدم للتخلص من الحشرات تسبب ............................. التربة. 2

 الكون                                                                                                                      كل ش يء موجود ومن ذلك الأرض والكواكب والنجوم والفضاء.  3

 جزر المد وال                                                                                                                                                                                  جاذبية القمر حدوث.تسبب   4

 النيزك                                                                                                                                                                     .الجزء المتبقي من شهاب يصل الى الأرض 5

 يكب الكو                                                                                                الجرم الصخري الذي يدور حول الشمس ولكنه أصغر من ان يكون كوكبا هو.  6

افية معينة خلال فترة زمنية طويلة يسمى 7  لمناخا                                                                                           .متوسط الحالة الجوية في منطقة جغر

افية التي يسود فيها مناخ معين  8  المنطقة الحيوية                                   وتعيش فيها أنواع معينة من الحيوانات والنباتات تسمى.المنطقة الجغر

 المنتجات                                                                                                                         .المخلوقات الحية التي مكنها الخالق ان تصنع غذاءها بنفسها هي 9

 طحية التربة الس                                                                                                                                                              ................معظم جذور النبات تنمو في  10
 

 . رجة لكل فقرة نصف د : التالية العبارة الخاطئة امام( ×) امام العبارة الصحيحة وعلامة( √اجب بعلامة )ب/   السؤال الثاني  

 √ يبين هرم الطاقة كيف تنتقل الطاقة من المنتجات الى مستويات مختلفة من المستهلكات. 1

 √ المصادر البديلة للطاقة تساعد على تقليل نسبة استخدام الوقود الأحفوري.  2

 √ يستخدم علماء الفلك أدوات متعددة لدراسة الكون.   3

 √ كبات والمذنبات والشهب والنيازك. من الاجرام الأخرى في النظام الشمس ي حزام الكوي  4

 × لا تغطي الأنظمة البيئية المائية معظم سطح الأرض.   5

 × تشكلت الأرض من السديم نفسه الذي شكل المريخ.  6

 × قابلة للتلوث.  غير التربة توفر دعما لحياة النبات والحيوان. وهي  7

 × قوة الجاذبية بين القمر والأرض تسبب تغيرات منها كسوف القمر.   8
 

درجة لكل المصطلح المناسب له من العمود الثاني فيما يلي:   قماكتب عن يسار كل مجموعة في العمود الأول ر ج/ ني سؤال الثاال

 .فقرة
 

 
 

 العمـــود الثاني   العمــود الأول 

 المستوى الأول الذي تبدأ فيه كل سلسلة غذائية 1  3 التربة  أ

 دوران الأرض حول محورها  2  6 الكواكب داخلية  ب

 نباتات ومخلوقات ميتة. خليط من فتات الصخور وبقايا  3  4 المجرات ج ـ

 تجمعات للبلايين من النجوم التي تترابط معا بالجاذبية 4  2 الليل والنهار  د

 الترشيد وإعادة الاستخدام والتدوير 5  1 المنتجات ه

 عطارد والزهرة من   6  5 حماية موارد الارض  ز
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 . لكل فقرةة درج الأسئلة:أجب عن تفحص الصور التالية و  ثالث الالسؤال   

 الصحراء  ما الإقليم الحيوي الذي يظهر في الصورة؟/ 1

 

 

 

 ما الطاقة التي تعتمد عليها هذه المحطة في انتاج الكهرباء. / 2

 

 طاقة الرياح 

 

 

 

 الغزاللافتراس الفار ما عدا؟  جميع الحيوانات المبينة في الشكل تتنافس/ 3

 

 المخلوقات الحية المبينة في الشكل؟أي المناطق المناخية تعيش فيها / 4

 طيرةستوائية المالغابات الا 

 

 

 

 

 

 الدبال  ما المواد الموجودة بشكل أساس ي في النطاق ) أ (؟/ 5

 

 

 

 

 

 

 

 

   أي طرق حفظ التربة يظهر في الشكل؟/ 6

 مصدات الرياح 

 

 

 

 

 

 

 

اقع/ 6  الشمس والقمر والأرض في الشكل؟ ما الظاهرة الفلكية التي تسببها مو

 الشمس  وفكس

 

 

 

 

 

 في الصورة؟أي معالم سطح القمر تظهر / 7

 الفوهات

 

 

 

 

 اذكر ترتيب الكواكب بالترتيب حسب قربها الى الشمس.  / 8

 

 

 

 

 

 نبتون  اورنس زحل المشتري  المريخ الارض الزهرة عطارد
 

 معلم المادة/ محمد بن مبارك العصيمي                                                                                                                     انتهت الأسئلة.
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